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1. MIdolltt

(F9) : A4

2012 ofj&hed 2013 0of|AkeH = 7t
| 36,451,108/ 1000 30,695,377 1000 A5,755731 A158
ol tkoy At 29,370,388 806 23448049 764 A5922339 A202
3|H| 20,349,616 558 20,325,071 662  A24545 A0
& 18,074,263 496 18,062,698 588  A11565  AO0.1
olutclstel 1,356,877 37 1,356,166 4.4 AT11] AD1
Atedcystel 408,761 11 406,016 13 A2745  A07
mern) st 208,186 06 209,296 07 1,110 05
HMEILY 5t 301,529 0.8 290,895 09 A10,634 A35
HxZ 5,100,133 14.0 - 0.0/ A5,100,133 A100.0
EE 3,520,639 97 2,163,829 70 1,356,810 A385
Et42 400,000 11 959,149 3.1 559,149| 1398
TRAHAZH| of it 7,080,720 194 7247328 236 166,608 2.4
A™s| 2 176,250 05 175,950 0.6 A3000 A02
| DHAXIBHE] 2 242,750 07 294,278 10 51,528/ 212
FRunFuse 29 735,920 20 546,200 18 1897200 2258
HMIR2 2Y 454,000 12 425,000 14 229,000 A64
EsHHA 29 1,035,100 28 1,135,100 3.7 100,000 97
SHAHAICE 204 1,114,700 31 1,211,800 3.9 97,100 8.7
el 2d 322,000 09 319,000 1.0 A3,0000 A09
MelpzZEn 2 3,000,000 82 3,140,000 10.2 140,000 47




2. MIE0lt
[ dxbof 4t
(&gl : AY
2012 ofjAbod 2013 oj| Aol =z z
e I T A I T s2g
= (%) = (%) = (%)
8 A 20370,388] 100 23448049 100 45,922,339 A202
ol Z4H| 7369636 251 6,786,689 289  A582,947 AT9
)= 1533425 52 1603567 68 70,142 46
2t 1337004 46 1319586 56  A17,418 A13
o1 XH| 4478627 152 3843006 164  ~635531 A142
ugxg 20580 0.1 20440 0.1 A140 A0.7
Soiy| 13,754,304 468 9464705 404 4,289,509 A312
stme | 6322963 215 6020212 257  A302,751 A48
o1t 270,443 09 2775000 12 7,057 26
SEESI 349590 12 376,860 16 27270 78
23| S AlH| 386,208 13 441633 19 55,425 14.4
o1 TN | 6425100 219 2348500 100 A4076,600 A63.4
ZAL0|FH| 5906125 201 4345347 185 A1,560,778 £26.4
AL 3265500 111 3222530 137  A42,970 A13
PESEIE 177133 06 195817 08 18,684 105
HH AL 120000 04 150,000 06 30,000 250
e 2343492 80 777000 33 A1,566,492 £66.8
RHEX|SZH| 2060303 70 1928320 82  A131,983 £64
Al 538473 18 717,000 3.1 178 527 332
AlM Sy 75000 03 650000 03  A10,000 A133
=T 1330683 45 1005320 43  A325363 A245
AAAA | 101547 03 131,000 06 29 453 29,0
23| 14,600, 00 10,000 00 A4,600 A315
THACK| S 100 00/ 163829 07 163,819 1,638,190
THACK| S 10, 00 163829 07 163,819 1,638,190
P 10 00 10/ 00 - -
B E 10 00 10 00 ) i
of 1t 280,000 10 100000 04 180,000 A643
T 280,000 10 100,000 04  A180,000 AB43
NEE ; - 659,149 28 659,149 -
olgz ; - 659,149 28 659,149 -
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2012 ofAkeH

2013 0fAkeH

o &tnt= —LoH TAH| —oH T H| —L0H EErAt—
= (%) = (%) = (%)

g A 7,080,720 1000, 7,247,328/ 1000 166,608 24
QlZH| 1,505,448 213| 1,496,607 207 8,841 A06
== 439,219 6.2 459,984 6.3 20,765 47
et 1,014,249 143 973,383 134 A40,866 240

o1 L H XH| 4,570 0.1 4,570 0.1 - -

A x 47 410 07 58,670 08 11,260 238
24| 4,772,973 67.4| 4,848,196 66.9 75,223 16
St 2AH| 4,438,087 627 4,523,057 62 4 84,970 1.9

0{H| 61,960 09 61,860 09 A100 A0 2

B =X|H| 190,993 27 173,750 24 A17,243 290

2| FA4H| 81,933 12 89,529 12 7,596 93
ZA| M| 236,541 33 262,091 36 25,550 10.8
HAR 151,731 2.1 157,081 22 5,350 35
ExEE= 53,800 08 54,000 07 200 04

i &= 31,000 04 51,000 07 20,000 64.5
g 10 - 10 - - -
A2 X ESZHH| 143,980 20 340,414 47 196,434 136.4
AlMdH| 39,000 0.6 230,000 32 191,000 4897
ApAHE S H] 104,980 15 110,414 15 5,434 52
HATX|E 10 - 10 - - -
ATX|E 10 - 10 - - -
FIONES 421,758 6.0 300,000 41 A121,758 A289
SYNES 421,758 6.0 300,000 41 A121,758 A289
old|H] 10 - 10 - - -
GI=T 10 - 10 - - -
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olgz
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. FAY HESodt 2=

A cHstd
6,786,689 0
1,603,567 0
1,319,586 0
3,843,096 0

20,440 0
9,464,705 49,980

6,020,212 34,880

277,500 0
376,860 15,100
441,633 0
2,348,500 0

4,345,347 501,807
3,222,530 501,807
195,817
150,000
777,000
1,928,320
717,000
65,000
1,005,320
131,000
10,000
163,829
163,829
10

10
100,000
100,000

o O O O O O O o o o o ol o o o o

659,149
659,149 0

mi=PJ
952,458
0
952,458
0
0
402,610
218,710
109,700
65,400
8,800
0
14,900
14,900

O O O O O O O o oo o ol o o o o
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0
0
0
0
0

592,887
574,887

0

18,000

0

0
2,308,850
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23,448,049 551,787 1,369,968 2,925,937

902,452
566,552
0
43,200
0
292,700
5,600
5,600

O O O O O O O O o o o o olo o o o

908,052

N
5,730,735
1,603,567

274,712
3,843,096
9,360
1,826,405
1,119,432
106,800
167,340
432,833
0
737,190
391,373
195,817
150,000
0
542,100
0

0
542,100
0

0
163,829
163,829
10

10
100,000
100,000
659,149
659,149
9,759,418

NEENE)
10,080

0

0

0

10,080
1,500,867
1,496,867

948,600
717,000
65,000
25,600
131,000
10,000

o O o o o o o

2,459,547

AtstsEct

o O o o o

1,973,000
40,000

0

0

0
1,933,000
650,000
0

0

0
650,000
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E A jeina YsipiziEe Hgxems map memus TEERES
6,786,689 0 1,000 3,300 0 0 0

Ha 1,603,567 0 0 0 0 0 0
22 1,319,586 0 0 3,300 0 0 0

G RH|[ 3,843,096 0 0 0 0 0 0
LELS 20,440 0 1,000 0 0 0 0
9,464,705 5,500 104,800 80,615 364,870 1,051,991 24,200

ShI2HH| | 6,020,212 5,500 63,750 79,465 362,670 1,050,191 5,000
(O]=] 277,500 0 4,000 0 0 0 0
HFE=TI| 376,860 0 37,050 1,150 2,200 1,800 0
SHa|SAH| 441633 0 0 0 0 0 0
HATIHEHH] | 2,348,500 0 0 0 0 0 19,200
4,345,347 0 0 0 0 0 0

HaZ | 3,222,530 0 0 0 0 0 0
EZlzEZ 195,817 0 0 0 0 0 0
i &f= 150,000 0 0 0 0 0 0
Epur=1 777,000 0 0 0 0 0 0
1,928,320 0 50,000 0 287,280 58,280 0

A|AH]| 717,000 0 0 0 0 0 0
AR 65,000 0 0 0 0 0 0
AHEESH| | 1,005,320 0 50,000 0 287,280 58,280 0
AEA | 131,000 0 0 0 0 0 0
Zt2|d| 10,000 0 0 0 0 0 0
163,829 0 0 0 0 0 0

WEHEXE 163,829 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0

HXE 10 0 0 0 0 0 0
100,000 0 0 0 0 0 0

oflH[H| 100,000 0 0 0 0 0 0
659,149 0 0 0 0 0 0

F=F= 659,149 0 0 0 0 0 0
23,448,049 5,500 155,800 83,915 652,150 1,110,271 24,200




el A NBwsn INRRESY PA3Y 3sususn  Sau= T EE
6,786,689 14,580 45,936 0 0 27,000 0

B4 1,603,567 0 0 0 0 0 0

2= 1,319,586 14,580 45,936 0 0 27,000 0
HAAEHZEH| 3,843,096 0 0 0 0 0 0
UA=Ea 20,440 0 0 0 0 0 0
9,464,705 83,232 230,000 500 22,020 137,000 12,114

StwREH| | 6,020,212 83,232 59,400 200 20,700 134,000 11,514
O{H| 277,500 0 54,000 0 0 3,000 0
HFFZIH| 376,860 0 13,000 300 1,320 0 600
2 |S M| 441,633 0 0 0 0 0 0
HIHEH| | 2,348,500 0 103,600 0 0 0 0
4,345 347 0 0 0 0 127,000 0

HMZ | 3,222,530 0 0 0 0 0 0
ElXZE=E 195,817 0 0 0 0 0 0
i &= 150,000 0 0 0 0 0 0
=3 777,000 0 0 0 0 127,000 0
1,928,320 0 0 0 0 0 3,200

A|AH| 717,000 0 0 0 0 0 0
Al 65,000 0 0 0 0 0 0
AHMFISH| | 1,005,320 0 0 0 0 0 3,200
AA[AAH| 131,000 0 0 0 0 0 0
Zt2|d| 10,000 0 0 0 0 0 0
163,829 0 0 0 0 0 0

MNAEXE 163,829 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0

SONE 10 0 0 0 0 0 0
100,000 0 0 0 0 0 0

ol |d| 100,000 0 0 0 0 0 0
659,149 0 0 0 0 0 0

== 659,149 0 0 0 0 0 0
23,448,049 97,812 275,936 500 22,020 291,000 15,314
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P A EHE-EEA gzumygy asae JHABE A
6,786,689 0 0 0 0 1,600

B4 1,603,567 0 0 0 0 0
£& 1,319,586 0 0 0 0 1,600
HAAEHZEH| 3,843,096 0 0 0 0 0
U=rFT 20,440 0 0 0 0 0
9,464,705 22,090 20,070 11,200 0 29,876

ShI2HH| | 6,020,212 20,890 18,870 11,200 0 27,076
O{H| 277,500 0 0 0 0 0
HFFZIH| 376,860 1,200 1,200 0 0 2,800
2 |S M| 441,633 0 0 0 0 0 0
HALIHEH] | 2,348,500 0 0 0 0 0 0
4,345,347 0 0 0 0 0 0

HAZ 3,222,530 0 0 0 0 0 0
ElxlsE=E 195,817 0 0 0 0 0 0
Hi &= 150,000 0 0 0 0 0 0
=1 777,000 0 0 0 0 0 0
1,928,320 0 0 0 0 14,660 0

INESE]! 717,000 0 0 0 0 0 0
A|E2HH| 65,000 0 0 0 0 0 0
AHEESH| | 1,005,320 0 0 0 0 14,660 0
AA-EA 131,000 0 0 0 0 0 0
Zt2|H| 10,000 0 0 0 0 0 0
163,829 0 0 0 0 0 0

MHAEX|E 163,829 0 0 0 0 0 0
10 0 0 0 0 0 0

SONE 10 0 0 0 0 0 0
100,000 0 0 0 0 0 0

olld]H| 100,000 0 0 0 0 0 0
659,149 0 0 0 0 0 0

== 659,149 0 0 0 0 0 0
23,448,049 22,090 20,070 11,200 14,660 31,476




B =AdAgH o4t

o Att= A 2D AAXHE | AI™E| 29 S2tA 2 stiiME 2

1,496,607 51,500 149,880 0 1,000
[FES 459,984 0 0 0 0
o174t At 973,383 45,500 148,200 0 1,000
L & H| 4,570 0 0 0 0
Uunz 58,670 6,000 1,680 0 0
4,848,196 242778 26,060 1,135,100 1,210,800
SImQEH| 4,523,057 102,078 22,860 1,135,100 1,204,650
2%H| ofH| 61,860 9,600 400 0 1,800
SEES I 170,750 131,100 2,800 0 4,350
oS Al| 92,529 0 0 0 0
262,001 0 0 0 0
HARZ 157,081 0 0 0 0
oijil E|xlsea 54,000 0 0 0 0
Hj AL 51,000 0 0 0 0
zoiz 10 0 0 0 0
340,414 0 10 0 0
xrz;ls Al AdH| 230,000 0 0 0 0
XHAERI=H| 110,414 0 10 0 0
Thas 10 0 0 0 0
N2 paexz 10 0 0 0 0
300,000 0 0 0 0

HX=
ExIE 300,000 0 0 0 0
10 0 0 0 0

oilH[H|
OilH[H| 10 0 0 0 0
Aol 7,247,328 204,278 175,950 1,135,100 1,211,800




B =AdAgH o4t

Al = A ZHRFUSH HMISH iV imEsSC] AEIEH IS
1,496,607 307,936 234,480 191,240 560,571
24 459,984 36,000 28,800 18,000 377,184
O174H| ENS, 973,383 234,736 195,560 169,580 178,807
AL X H 4,570 0 0 0 4,570
USES 58,670 37,200 10,120 3,660 10
4,848,196 198,380 173,048 113,960 1,748,070
StMRYH| 4,523,057 148,700 141,608 104,970 1,663,091
29| o{H| 61,860 32,000 11,680 1,150 5,230
HFFTI| 170,750 9,200 11,160 4,400 7,740
H|SAH| 92,529 8,480 8,600 3,440 72,009
262,001 13,480 15,472 1,800 231,339
HAZ 157,081 7,280 3,472 0 146,329
a4 _
E|XIzEE 54,000 3,200 4,000 1,800 45,000
0] %iH|
HiANE 51,000 3,000 8,000 0 40,000
Epu= 10 0 0 0 10
340,414 26,404 2,000 12,000 300,000
XE2XE N
- AlAdH| 230,000 0 0 0 230,000
o
XHALE|SH| 110,414 26,404 2,000 12,000 70,000
e 10 0 0 0 10
AE | aEExs 10 0 0 0 10
300,000 0 0 0 300,000
N
FINES 300,000 0 0 0 300,000
10 0 0 0 10
OllH[H]
olle]H] 10 0 0 0 10
Of| At 7,247,328 546,200 425,000 319,000 3,140,000
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2 Mg ALY o 20134 ofjdtey
. 9,759,418
ZEAIN 7,807,356
AR 7| 2ARY 1,029,074
HAEX|E 163,829
xE 10
of|H|H| 100,000
NEE! 659,149
AFE=(AE) 259,541
AMX & 7| 2AS 2,006,947
AEXE EeArY 452,600
AlsksiEct 2,623,000
QIZ{} AT LHHIE] 2 40,000
cstetaodi7H| XY 1,394,000
HATFAM. LEHH| x| 235,000
e R 15,000
stasiAL x|l 69,000
Q1 A | A4 x| 2| 20,000
3N hSRIE 250,000
ZAMEILN &t 2l R&DMIE| CHSXIZ2 250,000
LstEer A7 ZHAY 100,000
X AH T ELR Y 50,000
KT 837|201 78 M2 o 29 200,000
MFE3ATL 5,500
MFE3TA 7| EAY 5,500
olstialzsy 155,599
olstpial =R 7| =AY 3,800
oM s 152,000
seixi gz e Do
QIR Q2R 7| A 53,015
FAR| QRS AuiALS 27,600
S 652,150
EMT 7| EARY 36,870
EMT XRIFE 15,280
s &= 600,000
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Me ot ZE=FHMA

E SIACH] - koAt B FASEE 1 2013 E =XHE: MY HAMH  2E (Tl He)
TE 2013t of At

At = M= AEU A Of| &K o1
FM A 23,448,049 :-?:
S| 20,325,071 o

3| 20,325,071

3| 20,325,071

7|4 3]H| 20,325,071

1. CHst 18,062,698

7t. ol &tA 1,239,834

1) 1844 3,028,0008x108Y= 327,024

2) 284 2,946,000 +106H= 312,276

3) 384 2,824,00094+111 313,464

4) 48h4 2,734,0009 %105 = 287,070

Lt S=A 16,216,620

1) 18Hd 3,244,0009+1,298% = 4,210,712

2) 284 3,156,000 #1,227%= 3,872,412

3) 384 3,026,0009#1,341%= 4,057,866

4) 43h4 2,.930,0009 1,344 = 3,937,920

5) 58HA 1,465,000 «94H= 137,710

Ct I ZALSA 606,244

1) 1844 2,932,0008 *58%= 170,056

2) 2std 2,836,000 x50 = 141,800

3) 384 2,706,000 +50H= 135,300

4) 48h4 2 608,0009 +61 Y= 159,088

2. ot 2,262,373

7t Bty ek 1,246,701

1) XtedT}stAl 3,164,000 x18H= 56,952

2) S&H 3,489,000¥ *311H= 1,085,079

3) Ql2At2|H 3,489,000 30 104,670

Lt ety stel (A 2 stny) 109,465

1) 1817| 3,446,5008+10%= 34,465

2) 28t7] 3,125,0009+10Y= 31,250

3) 3,487] 6,250,0008 *7H= 43,750
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Me ot ZE=FHMA

rz
4]

S|AIHE : 2013

B OAKRE MY B RAY:BE

T& 2013 of At
At = M= AEU A Of| &K
3| 3| S|H| ct Ardcishl 406,016
1) 3&tAl 3,328,0008 «122H= 406,016
2l WK ske 209,296
1) XtdmbstA 3,086,0008 »20%= 61,720
2) 33t 3,328,000 3% = 9,984
3) A=A A 2,457,000 x56%H = 137,592
of, AME e 290,895
1) 187] 3,446,5009 »30Y = 103,395
2) 2st7| 3,125,0008 «30%= 93,750
3) 3,48t7] 2,457,0009 x56% = 93,750
el 959,149
el 959,149
el 959,149
1. o Z0|XF 10,000,000,000% «0.25%*8H = 200,000
2. 7|Eled 759,149
7} ZIEFEE=2! 100,000,0008= 100,000
Lt F@Alo| Y 659,149,000¢ = 659,149
olgZ 2,163,829
olgZ 2,163,829
olgZ 2,163,829
1. MHE =0z 2,000,000,000= 2,000,000
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3. YA EEEEH]| 4,000
7t YUAIZBE 2,000,0008 «23]= 4,000
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1. &sta 495,607
b 712 sta (S| EA) 177,007
1) chekel 1,171,568,0009*10%= 117,156
2) it ekl 379,392,000 %10%= 37,939
3) mEohstel 219,124,0008 *10%= 21,912
Lt et g (s E x) 284,600
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Udtof| At — MBP R — Q1ZiH| ~ 2H|



ME oldt Z=5EMA

E FATel - gttt B SIAIGE 1 2013 SRR MS HEAME: B2 (EORE)
T& 2013 ofl At

At = N= AEU A O £hoH

DA J[2A | Eudd  (332F ¥ A 16,700

1. AX 2 stAfeh 2HE 1,000,000 *155]|= 15,000

2. W AAME MFEEE 50008 +70H *23|= 700

3. M3tz 1,000

7t dIAFSENSnDRHEFE 5| 500,000 *23]= 1,000

2o 4Ald| 31,500

1. S20fAH]| 31,500

b My ofztztol ofAlH| 6,000 x5 *35H «30F= 31,500

g e 9,000
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Ch HE[O|EjofZe|al &H| A2 EFel 30,0008 «350CH=| 10,500
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sy etE x| 5,940
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7h MHAES W sZHH| 3,3008 1800 = 5,940
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1. WFA 2HH AT 4,500

b My W A4 &AL 150,000 +302]= 4,500

=2|0{H| 105,200

1. FHLFET|AS 100,800
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of,  5k9{4=094] 400,000 *33|= 1,200
B, WdZH| 100,000 240 = 24,000
AL SH £Z 50,0009 +240H= 12,000
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sa|F4y| 8,800
S| F4y| 8,800
. stk X2 8,800
7. W3] X9 40,0008 »220Y= 8,800
RS 14,900
ZYIE 14,900
B 11,000
7b Melmd 9,000
1) 2| EA (IS, A7, AEFHE) 2,000,000 *3%H= 6,000
2) A, AT, AEFEE) 1,000,000 3= 3,000
LE M mel 2,000
1) 254HL]) 1,000,000 2= 2,000
2. SZH4t 1,300,0008 *3H = 3,900
56,840
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SHREH X[ ALY [ S 2HH| t-EH| 1) ROTC 22! 150,000¢*13|= 150
2) 0M/Hof ROTC M 60,0008 <23]= 120
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7F #BM29d| X2 800,000 «12¢= 9,600
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1. stEct 2 &2 3,000
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Ll =2l El{ 250,000 +83]= 2,000
Ch. SAP| E 2 BEZ 200,0009 102 +2CH= 4,000
2f. SARZX| 7] 25,000 508t A= 1,250
of, ZHE AL 8 S HZH| 150,000 «53]= 750
Ab. A =7| EE] 55,0008 +123]= 660
of. HM=EY -2,528,000¥= -2,528
2. 7|, H|Y7|1ZHl4E = 800,000% x12¢¥= 9,600
3. EEE 0| M=7¢ 400,0008*10H«2H= 8,000
22,120
2222 120
b FAEE AR 10,0008 x128= 120
2. gols| &I 2,000
7b SEioistm SocHsHE o s| &IH| 300,000 <23]= 600
Lt stz & §iels| &7iH| 200,000 *22]= 400
Ch M=oiEtn 7|2 MEHedelsl &It 500,0008 +23]= 1,000
3. FHRF 20,000
b tjstaAlx] wE& 2 2,500,000 #63]= 15,000
LI cHstErad 2h&2 1,000,0008 «13]= 1,000
Ch. 7|E}F HZE 242 1,000,0008%435]= 4,000
1,000
pI=mE= = 1,000
7t BERE 20| o WKH| 500,0009x235]= 1,000
HFFZH| 24,200
24,200
L7 EEEN ARET 9,600
oAt — 71213 - 2F

r==2rpe




MZ o4t Z=HMA
E ST - gdiolldt B EAAE: 2013 B AR ME BNy 7|2 (Erel:212))
& 2013 of Ak
= M= AEU off AboH
HFFZH| HEFZH[ [ 7L cHelAd =2 2]2lH] 150,000 +125]= 1,800
Lb cHetE I 252 3eld] 150,000 x128]= 1,800
Ch chst S™AKS 21 slefd] 150,000 +123]= 1,800
2f. thelga e 3old| 350,000 x123]= 4,200
2. 7| X2t 4,800
7} X|gX| 400,000 *83]= 3,200
Lt SYX| 400,0008 43]= 1,600
3. tHEtE 2 M3 400,000 +203|= 8,000
4. 2= <0] slofd] 200,000¥+923|= 1,800
229,500
il 229,500
U dt=8H| 229,500
EEE HZH 229,500
7t EEE=240 5,0009+3,00058= 15,000
Ll E2PAHE  20,000,0008 x25= 40,000
Ch ohstetad 40009 +5,0008= 20,000
2f. CHEIAAIX] 11,6009 +5,0005 6% = 48,000
of, EE7|HE 20,0008 +2,0007H= 40,000
HE. FH2E 1,0009*20,00004= 20,000
Ab BRI 2[Z23 500,000 %207 &5 (2h*25= 20,000
of. tfst 22F 30,0009 *3005 = 9,000
R BEAM ALK HEFAI 12,500,000 «13]= 12,500
Xt 7|EHAIRIA 2H| ) 500,000 «103]= 5,000
5,000
Aol | 5,000
Aol | 5,000
1. CHERY & by X[ 5,000
7 M3 $=gd| 5,000,0009 %17 5,000
ool R 3 ALY 18,000
PRl 18,000
HF 2| 18,000




ME ofldh ZI=HMA

E ST - detoldt B SIAEE 2013 B AR AMIE 2ME : 7|E"EK (EH:3E)
T& 2013 of Ab
At = M= AEL A of| koK
HeluFHHAIY |HFEFTH| HAEFZIH (1. el FEH2AIY 18,000
7h tiel7| & mFEE 250,000 +363]= 9,000
Lb Abstpt mE§E  250,0009 *363]|= 9,000
SRS 2 1,000
A FF 2| 1,000
A F 2| 1,000
1. wrsetel s 2 1,000
7t edxERR|2ls] 2ol 29 200,000 x52]= 1,000
3t 29 Zq 279,200 :.E:
Bt -2 odH| 279,200 0IT|
4
U Ut=8H| 279,200
1. st 852, &1 246,000
7t olo|x| g1 206,000
1) Z=HZD 131,000,000 «14]= 131,000
2) H{ARIEZT 500,000 «30CH 3= 45,000
3) o|o|X[Z11 3,000,000¢ *103|= 30,000
LE AR 40,000
1) =A|Z 2,000,000&+103]= 20,000
2) MA|Z1 2,000,0008*103]|= 20,000
Ch mMEZEY 2T 2,500,000 x43]= 10,000
2}, CHSHIAI 2D 4,400,0009 *33]= 13,200
of. Z|ENZ DAl ®MZF S) 10,000,0008 = 10,000
MRS Asl2A 5,000
o1 71 | 5,000
o1 71 | 5,000
1. MEsEZR s 2Y 5,000
7h M EERSIE sle] 29 200,000 *123]= 2,400
Lt 3&3| 1,000,000 «13]= 1,000
Ch. XF2EH| 200,0009 «33]= 600
2h. 2IA{H] 2 AMR-ZEH| 1,000,0008 *14l= 1,000
HolEEIL x| 58,000




ME oldt Z=5EMA

£ SATe gt B SAAE 2013 B SRR ME 2ME : 7S (Erel:2i2)

& 2013 of Ak
Aldd = M= AEU off AkH

lgelEgot X[ | AL 58,000

Aol | 58,000

1. 7| &l E5g ot x| 58,000

7b timy Eorels £E3 30,000,000 1 30,000

Lt "IIEZRIE[2]  300,0009 «303|= 9,000

ch. X2 FH[ 200,0009+153]= 3,000

2f. 20A 2l4fH| 20,0008 x200F = 4,000

of, ool Holedd| 750,0009 x 12 = 9,000

HE, SEEF2 I 3,000,0008 *13|= 3,000

CHErE ALY x| 84,700

Aol | 84,700

Aol | 84,700

1. CHEHE I X[ 84,700

7} SREIL MEIE(FIHYERTMS £ 60,000,0008+141=] 60,000

Lb, B&7(2hg ot 2 ME[E 10,000,0008 *1 4= 10,000

Ch Eolelfl &3H| 900,000 +8%H= 7,200

2h. "olellsl 2% 29| 200,000 303 = 6,000

of, 230 QlfH| 15,0008 «100F= 1,500

Aloly shem EASYAL 10,000

st 29dH| 10,000

S ARK| ¢ 10,000

1. Ay SR E AL 10,000

b Al SR e EHSAL X|@lH| 20,0008 *500H= 10,000

CHEISZD LA g2 50,000

Aol | 50,000

Aol | 50,000

1. et 327 LEAE =3 50,000

7b ATLles 32l 29 300,0008 «403|= 12,000

Lh o2l Rlsl &34 1,500,0008 *12%= 18,000

Ch. 2I4H] 15,0009 «5005 = 7,500

2t MEZAL AAl 2 24 5000,0008*14]= 5,000




ME oldt Z=5EMA

£ SACH : UoAb B ST : 2013 B AXFE: AME B 7SR (19} 212)
e 20134 of Ak
Abeded E = SE of 1o
CHEFS 27 | M A| & =7 | oA 7] 2| dzfed| | of. Xt=4=FH| 200,000 *30%|= 6,000
HE M33|  500,0008 33| 1,500
tiel MEX A BE 20,000
of 7} | 20,000
of 7} | 20,000
1. thel MEXYAY B2 20,000
7}, thel MEXIARY 22 5lo| 2500008163+ 20k=| 8,000
L CHe| RHX| A S 2 &Ed| 500,000 «8H +27| =0 k= 8,000
Ch. B TA 91| 20,0008 %1005 <274 2 0k= 4.000( T
H 60 SR E AL 10,000 ﬂ
of 77| k] 10,000 | [
of 7} | 10,000
1. Meth B ARAIY =7 10,000
b Z7FeIes| sle] 29 200,0008 +153]= 3,000
L. 27923 =8| 500,0008 6%= 3,000
Ch. ol4fu| 15,0008 %2005 = 3,000
2. Mo3| 1,000,0008 13|= 1,000
Hol KITSl A& 5,600
BAE 5,600
ZA3S 5,600
1. ool KITSl AlAk 5,600
b AlAMH 500,000 +10%= 5,000
L}, 7hEks] 30,0009 %208 = 600
Ho| EEAF 9IF 10,000
of 7} | 10,000
of 7} | 10,000
1. ool BEOAL 9IS 10,000
I} 2+Ets] 300,0008 +53]= 1,500
Lt ZEAR FEHH| 2,500,0008 1A= 2 500
Ch. SRS x|9H| 6,000,0008 %14 6,000
K-AOIE 22| FZIAM 50,000

AtoAt - J|HHBH - SYH| ~ ZAO|HH|



ME ofldh ZI=HMA

E SAEe - Ldtoliit B SAEE: 2013 B fXRFEIME B 2AY: 7SN

T 2013 of &

HI

ST - 'E T

K20 2| FRIAIR [ o771 L

o N |

1. K-ADIE #2| ZR A

7h EA AT obH X|H| 45,000,0008 «14]=

Lt CHe[7| 27 242ddH| 250,000 x203|=




ME ofldh 2=

MM

E S|AITH - dtojlat B S[AIHE 1 2013 X ME BMH AR (29l 219d)
TE 2013t of At
At = M= A=A 0f £hoH
FAM A 9,759,418
S 7,807,356
B 1,603,567
== 1,542,900
1. L UEXEH 2 2 327,036
b AFRE 2,173,000 x4« 128l = 104,304
LE QIaf2l 2,029,000« 1 «128= 24,348
Ch 252l 1,925,000 «1H «128= 23,100
2}, o3t 1,623,000 <9 <12 = 175,284
2. H kA = 2 1,215,864
7t MEA S 1,669,0008 15«1 2= 300,420
Lt 2/=t0] 2,284,0008 <1 *12¥€= 27,408
Ch oflH|Z&2| 2,350,0008 1% «12¥= 28,200
2h. USAPE 2 1,645,000 1 - «128 = 19,740
of, MEX|FZEW 1,422,000 «13H «12%= 221,832
HE. UHEA2ERI(AFR) 1,293,0008 «34H <122 = 527,544
Al LHEA oFRI(Z=2]) 1,170,000 »3H «128l= 42,120
of. Z£ 1,350,000 «3H«12= 48,600
yasg 47,355
1. 3254 32,595
b REAE@ 2,173,0008 #50%+15H «23]= 32,595
2. WEEIRE 14,760
b Xi=@ 154 0|4 60,000 4% «128= 2,880
L XER 2 204 0l4F 90,0008« 112+ 128 = 11,880
= 11,520
1. LUK 2@ IS 11,520
7t Ui Kb 40,0009 14« 128 = 6,720
Lt BjXtQ| 20,0008 *12%«12¢¥= 2,880
ch. A XA 7142 80,0009 x2H «12¢= 1,920
SIS 1,792
1. LUEXEH| 2@l S xaT 1,792
Ut At — AR — Q1ZiH|

r==2rpe




ME o4t

ZI =B MM

E S|AEHR] @ utoAt B SASHE 2013 B $XFE: ME BMH : AR (29l 219d)
TE 2013t of At

At = M= AEL A of| koK

S LR SH[E xR JF DS54 448,000« 18 *435]= 1,792

g 274,712

7Bl 128,912

1. datzag 128,912

b AbA =9l MopzabE 128,912,0008 «13]= 128,912

ESnl = 145,800

1. A A =nz e 145,800

7F LHERIA A 6,230 #24A|ZH158 #1202 = 27,000

Lt A 2XEA X 6,230 «24A|2H+68T «128 = 118,800

o1 H Z=H| 3,843,096

o1 H Z=H| 3,843,096

o4 7| 1,885,032

Jb ¥ 1,770,216

1) W3 725,0008 +154% «12= 1,339,800

2) 214 615,0009 »23H «12¢= 169,740

3) =W 557,000 +39H «128= 260,676

Lt =10 368,0008«26Y~12¢%= 114,816

2. | x| @] 448,656

7t &% 788,0008x 1Y x12¢= 9,456

L uks 320,592

1) 33 725,000 «1 «128= 8,700

2) 42 615,000 1™ «128= 7,380

3) 58 557,000 7" <128 = 46,788

4) 62 420,0009 «31H«12= 156,240

5) 72 368,000 «15H 128 = 66,240

6) 82 331,000 +7H«128= 27,804

7) 98 310,000 2y «12%= 7,440

ch 7152 82,608

1) 71563 420,0009«1H«128= 5,040

2) 7|s72 368,000 +x7Hx128= 30,912

3) 7|83 331,000 8 «12¢= 31,776




ME ofldh ZI=HMA

E 3T - itoliat B FAAHE 2013 E &XRE: A& HAMH : AR (Tl He)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
SSAIH AT EZ=H| | AT E=EH| 4) 7|592 310,000 «4H«12H= 14,880
2f. LuXLA|E 2l 200,000 <15 «128= 36,000
3. WopodFHE | 1,135,254
7b Mm@l 1,039,990,0008= 1,039,990
L}, =1 95,264,0008= 95,264
4. YA SHIL=H 2 x| 374,154
7t && 7,704,0008= 7,704
Lt 53 0|4 54,512,000¢ = 54,512
ct. 62015}t 280,888,000 = 280,888 :.EI
2. AFAIZ 31,050,000 = 31,050 o'T:
stm-2dH| 524,458 =
Ldk=gH| 23,349
1. ADE pol(2E) 21,105
7t o 3009%7,00070 = 2,100
Lt ZALRX| 24,0009 2508 A= 6,000
ch. ZxE 1,8008%3007 = 540
2l dH® 2F(25) 1318+15,000% = 1,965
ol ¥Y¥E 25(4%) 300¥#15,000%= 4,500
HE. 7|EFEAHE AR E 500,0009+122= 6,000
2. 7|R2EE 22 E Fed| 2,244
7t 2MEZEAXE 1,000 +8007H = 800
Lt BMEEZEX] 1209 +2,200% = 264
Ch. #ZX| 1,0009+7007§ = 700
2f, MR oY 1,2009 #4007 = 480
Al E |7 X(H] 147,634
1. ZH|FX|H] 147,634
b SEAIRI|7] FXIE S 50,000 «530 128 = 31,800
LE #7717 2 H]E4A| 29,830
1) =A}7| 300,0009 «53CH 13| = 15,900
2) ZFE 100,0009 *967CH *1/103]= 9,670
3) Z2IE 100,0008*163CH*2/103]= 3,260

e
=
=2
=
|
x
10
H
|
re
r
=
2
HO
08
=



ME oldt Z=5EMA

E F7che] @ gdtolldt B AT 2013 B xR ME 2N AIRS (EEE)
TE 2013t of At

At = M= AEL A of| koK

SSAIH St 2P| | AlMZH|FX[H| 4) AFR-87+ 1,000,000 = 1,000

Ch MEAET|XIM FX|I 24 86,004,889,968% *1/1000= 86,004

R 2H| 217,875

AEA S =2 217,875

7t &t 35,0009 %5,655%H = 197,925

Lb utryshel 35,0009 <367 = 12,845

C. AFdCHERl 35,0008 +123H = 4,305

2. WK skel 35,0008 «80H = 2,800

7| Ef2 G| 135,600

SALR G X H| I A 2Hd| X2 135,600

7t SHALR G X @] 95,400

1) StAR2GX|2H| 80,000,0008= 80,000

2) E¢oid ¢ MTX|=EH| 15,400,0008= 15,400

L 2Me2YH| 3,350,000 12 = 40,200

0{H| 96,000

S Sl 60,000

SME ARl I 5|0 FA 60,000

7 A2E ol 80,000 +45% «55]= 18,000

Lt 3[2|&4A 80,0008 *35H «53]= 14,000

Ch 7|EFIF 80,0009 +35W«103]= 28,000

= 2/04H| 36,000

AR MTIX A 36,000

7t =2l 3,000,0008*10%= 30,000

Lt Z=10 3,000,000 +2H= 6,000

AR FEH| 7,200

A FF 2| 7,200

=N N oS RS RS i 7,200

7b AFRE S 40,000 15 «128= 7,200

S| F4H| 432,833

22| S AMH| 432,833

AHA| 2l =2 =dd| 324,223




ME oldt Z=5EMA

E 37T - oot B FAIME 2013 E $XE: ME BME : AR (EORE)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
SSAIH So[F=4H| Sel=4d] | 7L HHEJRIH| 149,388
1) LEbXEHEl 2l 1,817,0009x60%+15H »235|= 32,700
2) Hl2UXEH| =2l 1,430,000 «60%+68H x23|= 116,688
L, d7bE Ab| 47,515
1) LEEREAE2 1,817,000 *86%+1/30*18 »15H= 14,064
2) Al2URIH =2l 1,430,000 *86%*1/30%122 68 = 33,451
Ct M A 121,320
1) LHEXbA Z| 2l 130,000 <158 «128= 23,400
2) A& A2 120,000 »68H 128 = 97,920 :E;
2}, = elgols| X9 6,000,0008 13- 6,000 iﬁ
2. YEZ F2|FMy| 1,000 =
b WHEF M| 100,000 x5% «23]= 1,000
3. E5§C 20,000,0008 «14]|= 20,000
4. X2 2 HEZRA XY 16,0008 #230H +23|= 7,360
5. X &l@ sHE8 =X 500,0008*107H= 53,500
6. 7|E} Z42{H| 20,000 *420H= 8,400
7. =5SAIANA A2 10,0008 «35% = 350
8. 53213 x| 720,0008 *257= 18,000
245 391,373
245 391,373
1. 718357 4 A2 MEHS 307,852
7t HAUESHEEF 2,094,234,0008 %35/1000= 73,298
Lf, FoAZREF 2,094,234,000 *47/1000= 98,429
ct 12EHFEEE 2,094,234,000«30/1000= 62,827
2f. MAMSHE AR S 2 094,234,000 x35/1000= 73,298
A ZEZAL M 2EF 83,521
7t FRAFFEF 1,273,878,0002 47/1000= 59,872
Lh, D2 M ESHEESE 1,964,948,0009 %10/1000= 19,649
ch. AZE2HEEF 114,300,0008 35/1000= 4,000
Ezsdm 195,817
Ezsdm 195,817




ME ofldh ZI=HMA

E S|AE] : i E 3|AHE : 2013 E &XRE: A& HAMH : AR (Tl He)
=2 2013t of At
At = AEL A of| koK
SSAIH SEF 1. XA 2 EREsEE 195,817
7t LHERbH E| @ 522,821,0009 %1/12= 43,569
Lt Al2EREA & 1,325,770,0008 %1/12= 110,481
Ct WSX[z=W 279,197,0008 «1/12= 23,267
2. Z=glmel 222,000,0008 *1/12= 18,500
= 438,300
= 438,300
Mg CFH|E WA 215,900
7F. ZFE 1,500,000 *50C0= 75,000
Lt =A}7| 15,000,000 «5CH= 75,000
c. Z2lE 2,000,000 «100)= 20,000
2. 2L{E 300,0008 *27CH= 8,100
ol =ES 1,500,000 «1CH= 1,500
HE. 2AMAMIEH] 1,000,0009 *30) = 3,000
Ab. AlLH2]Z| 3,000,000 «9t)= 27,000
of. #{A+ 300,000 «194]= 5,700
R} ZAT[7| 600,0008 *1CH= 600
2. 7|EtAFR A 2t ME| 8 5,000,0008 «184l= 90,000
CAllmas H|E 5,000,0008 «10= 50,000
4, W7 A H|EWAH 3,800,000 +13H= 49,400
5. E& 72! 15,000,000 «1t= 15,000
6. WS HE WA (TEH) 18,000
7b Zela AE g meh 720 1,000,000 *3%== 3,000
Lt Zolal A A T2l 150,000 x100%&= 15,000
APR= 7| 2AMH 1,029,074
9,360
9,360
dgelse 9,360
7b, HHAREZE 39 000240 = 9,360
594,974
127,240




ME oldt Z=5EMA

E FATel - gttt B SIAIGE 1 2013 SRR MS BME : AR (EORE)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
APRS 7| 2AIY [Stmedd] [LEkE&H] |1, A= AR E(Z2EYSEY| =8 EHS) 7Y 63,624
7F A™HAE 2,715,0008*123]= 32,580
Lt oIMAlZ2 2,587,000 +123]= 31,044
2. 8= 3,000
7t £8%F 100,0008 ~2C «63]= 1,200
Lh. S8R 100,000 «3CH x63|= 1,800
3. MU ETER 3,360
b "HIZEX| 12,0009 #55 x128= 720
Lt FZEX| 20,0009 55 «128= 1,200 :E'
Ch. 2ZEX| 12,0009 105 «128= 1,440 iT:
4. QA EEH| 13,500 =
7F =87 HE7] 1,200,000 #4C «13]= 4,800
L 2387 H2|8F 500,0008 4L »13]= 2,000
ct. SZX| 18,0008 x508A*33]= 2,700
2}, 2 AFK| 20,0009 x1008A*235]= 4,000
5. XSt 8&H| 3,000,0008 *13]= 3,000
6. S/ AlZI2[H| 200,0009 x128= 2,400
7. EZRFIDE O &2 E Fld| 7,160
7t EZRFIDE O Bt 2509 «7,00070= 1,750
Lt =ZRFIDE} 2 AtHX| 1,100% +3,00071= 3,300
Ct. 2ERFIDEf 1 2X|& 2209 *3,00070= 660
2t. =ZRFIDE 1 48 1,150 «1,00071= 1,150
of. £ZRFIDEf 1 AHOIEEMO| 50,000 *38= 150
Ht. 2ZRFIDEF 2[& 30,000 «571= 150
8. dx7| 8& 3,446
b M| M H k=R 22,0009 +8CHx128= 2,112
Lt ofid] 2 odch M| B4 230,000 «1H= 230
Ch AFR= H47| #lE 36,0008 20128 = 864
2t #Ms2 H7] fldE0lH 53 +4,00070 128 = 240
9. %8 13,750
b DEHSAKEZ  3,000,0008 «1H «135]|= 3,000




ME oldt Z=5EMA

E 3T - itoliat B FAAHE 2013 E &XRE: A& HAMH : AR (Tl He)
TE 2013t of At

At = M= AEL A of| koK

APRS 7| E2AMY | St dy| (LS| Ll 2&EX& 4,000,000 «23|= 8,000

ch ZEZIIE 500,000 «23|= 1,000

2l 2™ 2 200,000 »25|= 400

of. SEFAEII= 1,800,000 *1.5%+50H= 1,350

10. WA ICtolo{2|H = 10,000 *750F = 7,500

1. 7|Ef =84 Z8[(ofd|Zxe) 300,000 +53]= 1,500

12, MY S WS|ZE 0|FH| 5,000,0008 *14]= 5,000

32z ¥ M| 60,951

1. PHE(EFHEHE, 98) 391,000 *12%= 4,692

2. WA ATANSS2F 7,440

7b, mELIBAL 22 L2F 100,000 +12= 1,200

L. 7|Et 8327 520,000@«12¢= 6,240

3. Z43Ey=E 26,919

b AEEEE 3,980

1) &£&% 350,000 «2C) = 700

2) &XF 600,000 ~4CH= 2,400

3) E2 350,000 *2CH= 700

4) O|EX} 60,000 *3LCH= 180

Lt RES XA 1,630

1) &%t 190,0008 «7Cl= 1,330

2) O| X} 100,000 «3CH= 300

Ch ASEEZE 120%161,262m'= 19,351

2l ZAEESE 7|EF 5,799,739,5408 %0.016%= 928

ol o|&Z 282 30,0008 135]= 30

Bl EAE MEESEE 1,000,0009135]= 1,000

4. 3el3| | 21,900

7b st=tistm s3] 17,000,000 *12]= 17,000

L M=22 3R iE 2823 1,000,0008+13|= 1,000

Ch XASAMIZEEE 23] 1600,0008 +13]= 1,600

2l FE AFRIE#E 23] 500,0008 *23]= 1,000

of. 7|Ef §§2|5/H] 1,000,000 *14]= 1,000




ME oldt Z=5EMA

E 3T - itoliat B FAAHE 2013 E &XRE: A& HAMH : AR (Tl He)
T& 2013 of At
At = M= AEU A of| koK
APR = | EAY | Sta2dd] | 3327 ¥ M| oE SFEOiEY| S 2323 300,000 *135]= 300
o] S| 1,800
1. SEAEFME 150,0008 123]= 1,800
SZofAlH| 72,408
1. S0 Al 72,408
b AIZEQ 22X 6,0009 x46H «1832= 50,508
Lt SFH= OFZIEF 6,0009 x13H+250= 19,500
Ch ofu|ZE3 W& SAH| 8,000 +30H*102= 2,400
2dsE 48,015 =)
II:I_I-
IR R 9.0151 Nl
|A_|-
7. == H| 30,0009+365+1/2= 5,475
L. 2&lH| 30,0002 «116Y*1/2= 1,740
Ch. 2Z=5ZEH| 30,000 +30 «2H = 1,800
2. CHEtAbM AR 30,000 <20 4= 2,400
3. MIIMEZAEHAESE 10,000 +24H«15= 3,600
4. 7|14 3|0|Ats]=E 100,0008 13 *33|= 3,900
5. S5=delflds+=Y 100,000 +2H +33|= 600
6. Mas=He 28,500
7F AZWMSZALR 500,000 «103]= 5,000
L, mSZ3y| 13,000
1) WSH| 200,000 «50%H= 10,000
2) 7|EHEFZ|2H) w=H| 100,0008 *30H= 3,000
Cl. WSofH| 150,000 x70Y = 10,500
=IPSa=3 21,000
1. S8 AQX} 200,000 104 «303]= 6,000
2. 2E87|X S 28t 250,000 *8Ltli= 2,000
3. ofe|ZE3 X AXZE 130,0008 «10CHx10L= 13,000
4= H| 3,600
1. AL ZAZEA 23 300,0008 «128= 3,600
Ald 2| X[ H| 236,720
1. AFR= ZH| 7 X[ 20,000




ME oldt Z=5EMA

E 37T - oot B FAIME 2013 E $XE: ME BME : AR (EORE)
T& 2013 of At

At = M= AEU A of| koK

APR= 7| 2AMY | S22 HH| AlMZH[RX(E] [ ZF 24EHa) 2 ehfEt MX| 100,000¥ *15070= 15,000

Lt XFE oMy T WA 5,000,0008 17H= 5,000

2. 4 3 HH[8Y 216,720

7b, ELHEX[A|ARIRHZ  21,000,0008 x128 +86%= 216,720

Nl 23,240

1. Xt2k2lH] 2,000,000« 70 +13|= 14,000

2. XA A 40,0008 *7CHx13|= 280

3. AL ZEWE 1,280,000 <70 *13]= 8,960

0{H| 10,800

TZujoiH| 10,800

1. 7|3 (rdadxd) R 10,800

b Aol 5 150,000 +3H 23] «128= 10,800

A FF 2| 160,140

A FF 2| 160,140

1. 7] 2H2Yy| 51,000

7b 7| AEE™YY2H| 3,000,000 x12¢€= 36,000

Lb, tHelPFFZ 15,000,0008= 15,000

2. YEFTld| 17,400

7 theld 28| 600,0008x128= 7,200

L. 20I2&7| 300,0008 x45|= 1,200

ch. ZtE Ao 48 X2 5,000,0008= 5,000

2f. WA2 ZZ=AL X2l 4,000,0008= 4,000

3. A 84,200

7F. AlR4] 2,000,0008 *13]= 2,000

Lt ZZ0[F| 24l 31,800,0008«13|= 31,800

ch 747 =4l 8,000,000 «13|= 8,000

2t A2 =i 90,0008 x280H = 25,200

of. A Sohs] 40,000 «280H= 11,200

Bt 7|EF AL X|®) 6,000,000 «14= 6,000

4. 3|2oH| 7,540

7} 714 35|0|AtE] 500,000 *23|= 1,000




MZ o4t Z=HMA
E ST - oAt B FAIHE 2013 E SRR ME BENE : AR (Eh9L:212)
& 2013 of AF
Al ™ = M= AEL A Off AboH

ALRS 7| 2AM (R 5T [FEFZY] | Lt S5 4le/2I23] 300,000 +35]= 900
Ch. ME==AF ZHEES] 20,0008 60 25| = 2,400
of. Z7|EF 3|2/H| 15,0009 *9W«23]»12%= 3,240
i A 150,000
Hi A 150,000
1. 714 3sld] gretgd 150,000
7} 7|M3|H| gtEtE 1,500,000 100 = 150,000
RHokE S| 103,800
RHokE S| 103,800
1. shygr EXF 7| 6,300
b chEE(Fo)e=sH 70,0002 «907H= 6,300
2. RFIDHE|22|H7| 2 2,200,000 *501= 11,000
3. RMoto|3 WA Y SEA|MEH| HH| 86,500
7. SEEH| TH| 41,500,000 «14]= 41,500
Lt Zeldl RMojo|3 FiH| 45,000,000 *14l= 45,000
oflH[d] 100,000
oflu[] 100,000
oflu[] 100,000
1. 7|EbAKYS 100,000
7} oflH|H] 100,000,0008= 100,000
A X[ E 163,829
AEX|E 163,829
AEX|E 163,829
1. 224 MM TN HAF3AE 16,161,000 14 16,161
2. 22Ya MM T MI|SAF 14,308,0009 *14 14,308
3. 22 AEd Jid SAZ A 3,476,000 1A= 3,476
4. SEHT MM M 4SS | M| ZAL 8,514,0008 *14]= 8,514
5. MESHIHA SHUS[EH(1E) 7HM HAFSAE 64,796,000 141= 64,796
6. MESHHA SHS|H(1E) 7HM HT|ZAE 14,219,0008 +14)= 14,219
7. A E S A SHYS|(15) THA SAIZAL 5,410,000 %14]= 5,410
8. AMHESAEA StHS[EH1S) 7HM 7 AMH[ZA} 36,945,000 *141= 36,945

Udtol At — AR — 2FH| ~ HEAEX|E

r==2rpe




ME o4t

22 MM

B ST utoflAb B BAGE 2013 B MXFEIME B BMY:ARR (Er9l:22)
TE 2013t of At
At = M= A=A Of| AbH
x| & 10
&x&E 10
&x&E 10
1. HX& 10
7t B=Z=%| 10,0008 = 10
olg= 659,149
olg= 659,149
olgZ 659,149
1. DBY S5 AlARI F5 100,000,0008 «14]= 100,000
2. 27 AlMdetA7l ALY 200,000,0008 141= 200,000
3. FRMALELL st AL ELF 59,149
7b 2S5 45,789,0008 = 45,789
Lt FXt&2| 13,360,0008 = 13,360
4. Mt Al EEE 300,000,0008 *14]= 300,000
Udtoj At — AR - THX|E ~ O|EF




ME oldt Z=5EMA

B F7THe @ UdtolAt B SIAIMZ: 2013 B SXFE: ME BME : AFRZ(AA) (EEE)
TE 2013 of At
At = M= AEU A of| koK
| 2,459,547
AR 7| =2ARS 2,006,947
AZEZ 10,080
AZEZ 10,080
1. e g8ef g 10,080
7t 2= E|(AFH 2 ®XE) 85,000 «35H «33|= 8,925
Lb, A"E 22| (MX) 85,0008 «20H «23|= 3,400
Ch ZtH =X -2,245,0008= -2,245
Elgmi: Ll 1,496,867 %_'
U db=gH| 202,800 iT:
1. §d% AR 36,300 =
7h AEAIA BEEUMA 10,000,000 *13]= 10,000
Lt F7|Adb| oM ZICH 10,000,0008 *13|= 10,000
ot 271 H7[4 AL 120,000 *20CH= 2,400
2l JIAARSAIM HI|EZA 400,0008 +13]= 400
of, AFESTAA WK EH 3,500,000 *18]= 3,500
HE, A7l I[N 89 62,5008 x1604= 10,000
2. St MefHAL ¥ FEHAL 2,000,0008 #14]= 2,000
3. H7[2X2/H| 200,000¥ *60E= 12,000
4. H =2|EHX{2[H] 100,000 *100E= 10,000
5. YutE 7|2 2/EtXMe[H] 170,000 *180E= 30,600
6. XIStk IL 5,000,0008 x24= 10,000
7. 57| BEH| 50,0009 40 x 12 = 2,400
8. T2lE % =2gt7| Bl 1,000,0008 x128= 12,000
9. A8 FH| 53,500
7t HA8E 3,000,000 «53]= 15,000
Lt H|Z 25 130+40,000% = 5,200
Ch. 3}=HX| 36,0009 «8008f A= 28,800
2}, HOo|HERZ 30,000 *5071= 1,500
of. spEbAlEFSER| 30,0009 10070 = 3,000
10. =4 e 4| 41,000

Lol — APRZ(AE) - AU2H| ~ 2|



ME oldt Z=5EMA

E ST - detoldt B SIAEE 2013 B AR AMIE EME : AIR(AA) (EH-XE)
T& 2013 ofl A
At = = AEL A Of| &K

ARIR[Q 7|1=2A | st o] | dHigH| 7b ZHEARE(R MR|7H] S) 3,000,0008«14= 3,000
Lh =28 E(5stot S) 6,000,000 x14]= 6,000

ch H|2 ¥ E[H| 20,0008 *550%= 11,000

2}, s2H(H &6l x| M =) 20,000 #3008 = 6,000

ol 2% 2 $£57¢ 15,000,000 *14!= 15,000

11. ZA =% -7,000,0008= -7,000

3327 F AN 108,777

1. e 33e= 68,977

7t 7|2 F[HAl:1,065,000,0008 ] 765,000,000 +14l=| 765,000

Lt M3t Z[X#:36,000,0002] 16,000,0008 «1d= 16,000

ch Atst+T 2 [ A:130,000,0009] 50,000,000%1d= 50,000

2f. ZHHmA  -762,023,0008= -762,023

2. MMz 39,800

7t A7 2 e Z [ F A :28,000,0008 ] 13,000,0008 *14]= 13,000

L}, M7|obM 22| X SlH] 100,0009 «3% = 300

Ch Al oF e K13 2lH|  300,0009 *13]= 300

2t BtAE XM SH| 200,0008 *13]= 200

of, ghsfa|x} WSH|  300,0008 *13]= 300

Bt & 2| Xt SH| 300,000 *13|= 300

Ab DRATIAAM obM Zh2| XIW SH| 400,0009 *1 8= 400

of. ATES AR MollEE 7+l 3,5009+7,150H= 25,000

I 2H| 4,590

1. 7|13 2,160

7} Ed= 200,000 8= 1,600

Lt kM3t 70,0009 »8%= 560

2. Yod 270

7} Ed= 200,000 +1H= 200

L. oFM st 70,0008 «1H= 70

3. o|&tg 2,160

7} Ed= 200,000 8= 1,600

Lt kM3t 70,0009 »8%= 560

Ltol & — APRZ(AE) - 2|




MZ o4t Z=HMA
E ST - detoldt B SIAEE 2013 B AR AMIE EME : AIR(AA) (Sl &)
TE 2013t of At
At = = AEL A Of| &K
AR 7 [2AR | st 2 ge A =H| 56,000
1. =4 2HFF 2,0008%1,0000= 2,000
2. Wt ZAIAR S 52,000
7. 3&7| 15,500,000 <47 &= 62,000
L. S&7| 130,000,0002 <47 &= 520,000
ch. ZteH =X -530,000,0008= -530,000
3. H|AEMI|E |FF 2,0008+1,0004= 2,000
Al ZHH| FX[H| 1,115,700
1. AE /X 65,000
7t Z4E5EE 2 SXMF 10,000,0008= 10,000
L f2lmx 2 #HelEF 15,000,0008= 15,000
Ch &7, 841 Ak aks S27| M2t 24X 15,000,0002 15,000
2 214 2 J[AST 15,000,000 = 15,000
of, ZH[R 2 2FAIME  10,000,0008 *14= 10,000
2. | R X[H| 228,700
7h FLISAIME| FAE$29 1,000,000 «28= 2,000
Lh 27| |RXI25 &9 2,000,000%128= 24,000
Ch e |FX2 89 1,500,000+128= 18,000
2t £27| 2 d[AENT| =4 8,000,000 «14l= 8,000
of, Wakr| YAXL EAIERR MX[ 5,000,0008 +14]= 5,000
B, MMA £FX| WA 6,000,000 <37 &= 18,000
AL AAl 2afel eFMAIAE F X 30,000,000%14= 30,000
of. =A7|A %2 5,000,000 *14]|= 5,000
Ab AT X2 75,700
1) 7k detel AelT| MY\~ E Wt 1,600,000 <4CH= 6,400
2) MYE Htay| shstMA 120,000 »90CH = 10,800
3) Wty 2] 250,0002 «50Ch= 12,500
4) 2 E7| OVER HAUL & Al 25,000,000 *2CH= 50,000
5) thgd =7 o|x|of o7 sFstM|2E 2,000,000 «9ch= 18,000
6) TE7|ER(FFE) W 2| I wH 26,000,0008 *141= 26,000
7) =% -48,000,0008= -48,000

drof &t — AMRZ(AH) -

o
=

g

Hi

r==2rpe




ME o4t

TELZPNPY

E SAIEHY : dtoat B ZAIHE 1 2013 E &XRE: A& HAH : ARRZ(A]A) (Tl He)
TE 2013t of At
At = M= AEU A Of| &K
AR 7| 2AHY | St 2PH| AL ZH[RXH[| Xt ST H2A 4,500,000 %235]= 9,000
At g A SEEQ! 4,000,000 «53]= 20,000
7h. 22 M2 14,000,000 «1CH= 14,000
3. HayHH| Y 822,000
7}, el4H|[FA:1,440,000,0009] 1,560,000,000&= | 1,560,000
Lb, 247X -738,000,0008= -738,000
7| Ef2 G| 9,000
1. AFES AR HLHZIH| 53,0009 170H= 9,000
A FF 2| 4,000
A FF 2| 4,000
1. AEAY HRFT 4,000
7F AlAAL S ZZIH| 310,000 %103]= 3,100
Lp, o palobM st 22X} WS 300,000 «33|= 900
Al AH| 300,000
Al AH| 300,000
1. HERA Y AlMES 300,000
7F. stob 2! 2M 23 AFE 200,000,000 = 200,000
L AEAl M7|Mu| SM 2 B 60,000,0008 = 60,000
Ch AMEAl J|AME| SM 2 E5 30,000,0008= 30,000
2l ESAIME |X|IE5 10,000,0008 *14]= 10,000
AlM S| 65,000
AlM S| 65,000
1. Mgz BTL 40,000
7t g7t 3 @a52 20,000,000 = 20,000
Lt A7 2 AH| 20,000,000 = 20,000
2. SAHAIkE2 15,000,0008= 15,000
3 7|EtRoid|(&E2 2 22F F¢l) 10,000,0008= 10,000
AAME A 131,000
AAME A 131,000
1. st 2Ll 80,000
7} A7 H| 60,000,0008 = 60,000

Ltold — ARZ(AE) - 29

H| ~ XI2X|EZH|




ME ofldh ZI=HMA

E ST - detoldt B SIAEE 2013 B AR AMIE EME : AIR(AA) (EH-XE)
T& 2013 ofl A
At = M= AEU A O £hoH
AIMR| @ | 2AKE | AAIEA ] [AAMEAE] | L MK 857482 20,000,000 = 20,000
2. AEFE MM =AL 89d| 37,000,000 = 37,000
3. o4 X|xIck 294H] 14,000,000¥= 14,000
AMX[ HAY 452,600
Al M| 417,000
Al M| 417,000
1. A,55 142,000
7F 715 AL BTL AIMCHE  142,000,0008 «14]= 142,000
2. B 200,000 1]
I:II_I-
b FRZ =554 20,000,000 *14= 20,000 211
Ll LEDZ=Y WA 100,000,0008 *14= 100,000 -
Ch. 7|EF A[A z=AH| 80,000,000 *14!= 80,000
3. FAIHE 75,000
b HAEeR B4 3 TE 20,000,000 1A= 20,000
Lt shRf==A17] x| 45,000,000 *1CH= 45,000
Ch MM Xteh7| W 14,0008 +71570= 10,000
AHobE SH) 25,600
AHobE SH) 25,600
1. Auto cad 7& 5,000,000 x24= 10,000
2. A4 HHEE Ha 14,000
7t olatd 24 2@ iH|S 2,000,000 *671= 12,000
Lt F&EsR 23] 1,400,000 «570= 7,000
cl. Z =X -5,000,000= -5,000
3. =4 & &£37] 800,0008 «1ch= 800
4. =H& Z=7] 800,000 x1CH= 800
Ze[d| 10,000
Ze[d| 10,000
1. agkzba|y| 10,000
7b. B3 AR AgZiE] 10,000,0008 = 10,000

Ltol - APRZ(AE) - X2 X|EZEH|



ME ofldh ZI=HMA

E 3T dioflAl B ZAEE: 2013 B SXFEIME B BEAMY: Ak (Sl &)

TE 2013t of At
At = = AEU A Of| &K

B A 2,623,000

QI At 7H LM E 2 A 40,000

stm-2 | 40,000

7| Et2 | 40,000

1. A MEX} elzid| 20,000

7b AR MEXE 20,000,000 1= 20,000

2. FIRIMIAIN LA LAY SEE Ql4H| 3,200

7b 224 M= 3,5008 %5005 = 1,750

LE 2123 MZEF 14581«1,0005+103]= 1,450

3. ARMEZTUH] 16,800

7} S2ld|(H 3] Faxd]) 300,0009 <128 = 3,600

Lt EH & FlH| 300,000 «5CH*33|= 4,500

Ct. SAFEX] TFH| 25,0008 %108 A «65|= 1,500

2l AFREE FH| 200,0008 *63]= 1,200

ol E2& 7|dE 7| 10,000 *6007= 6,000

tHetst=od7H| X[ 1,394,000

o1 7l | 1,394,000

o1 7l | 1,394,000

1. Harebsod7d| x| 1,384,000

7}, 2L8tod 1R 7,000,000 702K = 490,000

L. ST 2HA 10,000,000 « 702k = 700,000

Ch. X7 2HA 11,000,000 «424H| = 44,000

2h. Allma=od A2 3HH| 10,000,0008 * 152K = 150,000

2. 79X 2R 2G(XEtA) 10,000

7F M AT M X[ @H| 10,000,0008 «12HH|= 10,000

ATARY ebEH| X2 235,000

o1 7l | 235,000

o1 7l | 235,000

1. AFA-LEZH| X2 235,000

b AF=2AMAH] X 155,000

1) =2 90,000




ME ofldh ZI=HMA

E ST - detoldt B SIAEE 2013 B AR AMIE 2ME @ MstEct (EH:3E)
& 2013 of AF
Aldd = M= AEU Off AboH
ATAIM L FEZH| X[ [ oA F7H L Q177N | 74 =2 60,000,000 14]= 60,000
L}) SCIZ XI®l %7} 500,000€ «60% = 30,000
2) =2 55,000,0008 x14l= 55,000
3) NSCAHY 100,000,0008«1%H= 100,000
7h NSCH'Y ZH =% -90,000,000¢= -90,000
Lf, AP =2 e gy x| 80,000
1) =& 1,000,000 x3024= 30,000
2) =i 100,000 *50074= 50,000
AT A AlA A F 15,000 :.EI
oA o | 15,000 iTE
of 77| | 15,000 | [
1. AT AlE &2 F 300,0008 *50H = 15,000
s AL X[ @ 69,000
oA o | 69,000
oA o | 69,000
1. shagAl x| @ 69,000
7t sta|&UtdE| 200,000 100 *23]= 40,000
Lt St&CH3|X[H] 1,500,000 «624= 9,000
ch Hol=gwXMH| 20,000,000¥= 20,000
ALY HHSXF 250,000
k=1 250,000
k=1 250,000
1. DIStAE| CHSAHE 250,000,000 +13]= 250,000
Hddost 3 250,000
RRDMECH SXIZ Zoiz 250,000
k=1 250,000
1. AMECiE2l 2 RRDMIE] tHEXIZ 250,000,0008 *15]= 250,000
AT AL X H| 20,000
oA o | 20,000
oA o | 20,000
1. AFA|AX|2IH]| 2,000,0008 *103]|= 20,000

Ato At - ABHEIEIEH - 2| ~ ZA0|HH|



ME ofldh ZI=HMA

B OSZITHY : UHlAl B BAGIE: 2013 B AXFEE: ME B SAE : ASHEEc (Erolatel)

T 2013 of A
P = E AU o o] &4

LEISEE XA =MEAR 100,000

£93 100,000

£93 100,000

1. MEtESSIEAMAIRE SR AR (Z2T2 223H() 100,000,000 +14= 100,000

AR EARSA 50,000

£93 50,000

£93 50,000

| Hxje| 27 |7 |REAR AP TS ek 50,00000020+18=| 50,000

200,000

oA Il | 200,000

oA Il | 200,000

KIT 87|78 M3 2 29 200,000

7F H[E 2 Z|XER 25,000,000€ «14]= 25,000

Lt ggrd 7l e obr| X|@l 50,000,000 «324H|= 150,000

Cl. 2Y¥H| 25,000,000 «14l= 25,000

H| ~ Z&0|HH|
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ME oldt Z=5EMA

£ AT - gtoit B SHAE 2013 SRR ME 18 : F XL (Erel: 2i2)

TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK

FAM A 83,915

FHAEZL 3,300

g 3,300

7| Etgf 3,300

1. ZAIR 0

7F #YHEZL ZAIR 550,000 +63]= 3,300

FARH T T2 53,015

Elmbae Ll 51,865

UH=8H| 25,115

1. A HYEEI|EE 20,0008 4007H= 8,000

2. Xz 2 MR 5= 1,515

7} "M 7|2t 2 800,0009 «13]= 800

Lt UZEX| 52 15,0008 «25+128= 360

ct. X 52 3,500 15 +50F= 175

2t "X 152 15,000 x15«12¥= 180

3. FHHAL x| & 7,800

7F #YPEZ X2 300,000 %63 = 1,800

LE MEAdds 2 2[358 X[ 300,0008 *203|= 6,000

4. F|AXZ ZALZ 200,000 x15+12Y= 2,400

5. ekl BHE2 MZF 1,700 %2,0000H= 3,400

6. AR EEH(FYE SAP| EH,=3) 500,0008 x43|= 2,000

3327 ¢ HA| 1,750

1. MXo|2M LEUEE 6508 +1,000%= 650

2. EUMOIRE MEXA REHLUSE 6508 +1,000%= 650

3. MAzz= 450

7t 2 FA§els &UtH| 450,000 +12]= 450

2dsE 11,700

1. | YEEESH| 130,0008 *90%|= 11,700

Ald & RX(H| 8,500

1. ZHo|X| FX|&E5 8,500

7t EH0|X| |FX|E4 3,000,000 +14= 3,000




ME ofldh ZI=HMA

E ST - detoldt B SIAEE 2013 B AR AMIE EME : FHX|H2E (Sl &)
& 2013 of AF
Aldd = = A& o Off AboH
FEXHEF 7|24 | St 2 L] AlEEH|RXH| [ L} FPGAP FXIE S 3,000,0008 «14= 3,000
Ch ZYSA FAIESF 2,500,0008 14= 2,500
sty x| 4,800
2. AXMZOIMA 700,0008 x4H«135|= 2,800
7F KITRIR #SA F Y MFMAH A™Ws| 700,0008 x25|= 1,400
LE 2 M FHAM 24| 5,000 +120H= 600
HFFZlH| 1,150
HFFZlH| 1,150
1. FAXH2F HEFTY| 550 :.E:
7t 24283 200,000 *23]= 400 ﬁ
L. FPA SR HRE o] 150,0008+135]= 150
2. 3 ¥ZHE3] 300,000 +23]= 600
F KT U 27,600
st 29dH| 27,600
2dsE 27,600
1. FFAC|HOlBnH 2 27,600
7b FESHn g5 75,0009 +23H«163]= 27,600




ME o4t

ZI =B MM

B SAER] : YdtoAt B SANHE: 2013 B SXFE: ME BMH A (29l 219d)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
FM A 652,150
AR EHE 600,000
Bt HH| 328,000
Udt==H| 328,000
1. MAMY 2 22l SEDBT=E 328,000
7. = 78,000,000 14]= 78,000
Lt =2 250,000,000% *14|= 250,000
AHobE SH) 272,000
AHobE SH) 272,000
1. EM (e E) 7 24,740
7b 2 =AM 14,0009%7,300H «3H= 306,600
L =8| TA 140,0008 x200Y »53 = 140,000
Ch ZtH =X -421,860,0008 = -421,860
2. B&X| = 172,260
7t =2 ALXZHIE 1,400,0008«1058= 147,000
Ll 2L A&7 S 120,000+1105 13,200
ch =i 58 SlX| 180,000 <675 8 5|= 12,060
3. H|{ZA XIE 50,0009 %1,5005= 75,000
EAE T 2AS 36,870
stmodH| 34,670
Udt=H| 33,220
1. AeTs 8,460
7F olaf A2 15,000 <12 «155= 2,700
Lt CIX|" A2 60,0008 +128+85= 5,760
2. st&X| M 7,000 *900H= 6,300
3. A7 HeEl2E 7,500
7b. MAZE HO|Z 1658 %20,00004= 3,300
L. EME S E0o]Z 130,000 %108= 1,300
ch £M ME|2Z((HIZE £) 500,000%43]= 2,000
2l H{EMXIE He2|S&E(CDH0lA &) 300,000 «33]= 900
4. AZ=A0|EE 7,000¥ +200H = 1,400




ME ofldh ZI=HMA

E 3T - itoliat B FAAHE 2013 E &XRE: A& HAH : A (Shel:za)
T& 2013 of At
At = M= AEL A of| koK
EAME T 2AY | a2y | detegH| 5. o| ekl Xt& H| & 3,500
7t ol gkl EE2S 2,000¥ *1,5005= 3,000
L ZtE E2X2 M=E 2 el4  500,000+13]= 500
6. 224 EETY 6,060
b AEEAME Z2HEX| 110,000 108 A= 1,100
Lb, MALSBEZ(EL] ) 1,000,000 x43]= 4,000
Cl MAZ7| 25 E 120,000 43«20 = 960
3327 ¥ A 1,450
1. 3323 600 1]
I:II_I-
7b 715 EM g 3,000 +200CH 5t= 600 211
2. MMzszta 850 -
7t 3 e =M els| &UtH| 500,0009 <13]= 500
Lt Ehel=E23 S0l &2l EIH| 300,000 *13]= 300
Ct. st=st=sdE o3| FIH| 50,0009 «13]= 50
A FF 2| 2,200
A FF 2| 2,200
1. EM Y993 200,0008 *335]= 600
2. TMBRx 2| ZHEFS] 200,0009 x43]= 800
3. SMelEH Y23 200,000 *23]|= 400
4. =M 4282 200,000 x23]= 400
EMB XRMF S 15,280
RHokE S| 15,280
RHokE S| 15,280
1. CIX[& A AIE 3,700,0009 *14]= 3,700
2. B AAIE 370,000 270 = 740
3. 72l AFEE 420,0009 *27H= 840
4. CCTV DVR 3,500,000% »2cf= 7,000
5. CCTV 7tM2} 1,500,000 *2C= 3,000
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AutoAt - SME - 2HH| ~ XHEXISZH|

M
0



E AT ¢ Lol

ME oldt Z=5EMA

E ZA¥E : 2013

B OAKREME B RAY: HEHM

HI

2013 of At

At = M= HEU A Of| &K
S A 1,110,271
HETY T|2AR 872,091
stu2d 870,291
k=g 3,292
~2F 74 3,292
b MM~z E T2 1,200,0008 *33]= 3,600
L 2 =X -308,0008= -308
3327 ¥ A 178,900
2223 175,800
b mEFAMY 0| EF 11,500,000 «128= 138,000
Ll dsE AgE 883 0|88 2,500,000 +68= 15,000
ch. SEEXHAIX| 1,500,0008*128= 18,000
2l. THlALZE 3,800,0008 *13]= 3,800
of, ™At AASH S H| 1,000,0008 *13]= 1,000
2. @93 | 3,100
7t 3 HEE 27| 2HE 3|5 200,0008 +12]= 200
Lt M2Hstn S A2045(H| 2,400,000 «13]= 2,400
Ch M=CHaPd 27|28 2|3 500,000 *13]= 500
Al = | FX(H| 688,099
My 2 828 AZTEQ o 123,864
b FHAT| FX| 24 8,300,000 <128= 99,600
Lt AEZ|X| |X[E % 3,400,0008 +128= 40,800
Ct. W AIAE |FX|E 4 1,680,000 128 = 20,160
2. DBMS(Oracle) ®XIE = 2,000,0009 12&= 24,000
ol Xt2H |X|E2% 600,000 ~128= 7,200
HE. WEB/WAS SX|22= 1,000,0008«12¢= 12,000
Ab. MAZER RXIEZ= 330,0008x128= 3,960
of. SSO FX|E=% 800,000% x12¢= 9,600
X, Mybuilder X 2% 650,0002! 122 = 7,800
Xt eSmart &M FX|IE$ 7,590,0008 14]= 7,590
7. ZU =% -108,846,0008= -108,846




ME ofdt Z2=F

MM

E SAIEHY : dtoat B ZAIHE 1 2013 E &XRE: A& B "HE AR (Tl He)
TE 2013 of At
At = M= AEU A Of| &K

FHEMMI 7|2AKRY | St 2| [AMEEH[RXE]| 2. Hie 2 PCE MIH 274,440
7b MMM X2 8,410,0008 x128= 100,920

Lf, mufeMet RX[E5 1,500,000 «12¥= 18,000

Ch IP Plus X2 300,0008*128= 3,600

2l. QoS RXIE$ 720,000 x128= 8,640

of. Web Mail X2 800,000 128 = 9,600

Hf, AHHAZE] FXIE4 350,0008 +12¥€= 4,200

AL, PMS SX|E = 500,000 «12¢€= 6,000

ofh. Web 2+a}# 400,0008*128= 4,800

At ME{E IPS X224 300,0008 x128= 3,600

b SR AR FX[E 1,500,000 «128€= 18,000

7t M E QM| AE FX|E 600,000 *12¥= 7,200

El. LM T7AX] RXIE S 1,440,000 «12€= 17,280

ob, 2lE{tl |IPS |X|E 4 340,000 128 = 4,080

3l PC 2 Z2IE 5710,0008«12¥= 68,520

3. 3SAZEQof(stZe) FXIE S 220,135,0008 «14]= 220,135

4. PC € B x| 2,000,0008+128= 24,000

5. TAz 36,560

7t M stE™ 2 A|AE (Solars) 1,000,000 x12¥= 12,000

Lt MEFHAA| AR 350,0008«12%€= 4,200

Ch. dCollectionA| 2] PDFH#H EHEZM 200,000 *12¥= 2,400

2}, Web-Transer(2ltHH 2 A|AEl) 860,0008 «14]= 860

of. we|FE £5FM 800,000 +14]= 800

HE, MARK Y 7|2A 3 500,000 100 = 5,000

Ab RAEMUEEHFAIAR 1,500,0009 *30H= 4,500

of. CIX|EXIZ A B[ A| 2,000,000 1= 2,000

R} dzbAl EAM 2HE|A| AE] 960,0009 *50= 4,800

6. FAX| = 7,100

7t GAP  A|AEIMHE 500,0008 +1CH= 500

Lt e EHO0|X] Me{ 2,990,0008 *1ch= 2,990

Ch. EMS A|AE M 3,610,000 *1CH= 3,610

Yol At — HEFMME - 2FH|

r==2rpe




E 3AITH ¢ Lol

ME

E 3AHEx : 2013

Off &t

E S FE:ME

22NN

2N HEHA

TE 2013 of &
Abeto = e e of| Ak
HEFMY T[2AY | Srn2dl| [AMEH[RRE] (7. SSdEd s 2,000
7h A fE|AAR RXIES4 2,000,000 +1CH= 2,000
HFFZH| 1,800
HFFZH| 1,800
1. YESFXL| A3 20,000 x10H +53]= 1,000
2. EMMA2Y LS| 20,000 x8H x53]= 800
ZHEMA AU 38,180
stmodH| 29,900
A dk==8H| 29,900
1. FHAY| SOl WX 70,0002 *20071= 14,000
2. FHL|A UPS Bz WA 15,900
7}, Escort=3500 30KVA 400,000 *20cell= 8,000
Lt. Maps—2000 30KVA 340,000 *20cell= 6,800
Ct 7|Et 22 F wet 1,100,000 *14l= 1,100
ApobF SH| 8,280
ApobF SH| 8,280
1. Orange for Oracle 1,380,000® x6CH= 8,280
HEMLMH FAK 200,000
= pmiae L 150,000
Al ZH | X[ 150,000
1. HEsM2A = (ISP) 48 150,000
7t dESMEE = 7 849 = 150,000,000 «14]= 150,000
ApobF SH| 50,000
ApobF SH| 50,000
1. 7kd3E M M5 7H4 50,000,000 «141= 50,000
Ydtol At — FHEHFAMY — 2EH| ~ X2X|EZH|




ME ofldh ZI=HMA

E 37T © UdtoijAt D BAYEE 2013 B FXFE:IME E BEMH: iSIpSSRIZISIAIRICH (cte:xe)
T& 2013 of Ab
Aldd = M= A& o Of] AboH
2 A 24,200
mFAT AUALY 24,200
5t m-2H| 5,000
3327 ¥ HA 5,000
1. @3] 5,000
7} ACE #elslH| £ 5,000,0008 «12|= 5,000
oA o | 19,200
oA o | 19,200
1. QIMIEIE X2 19,200 ol
7 RobE QIMEIE X|F 1,200,000 «2H #43]= 9,600 :'T:
Lb, & ms AMEIE X|F 1,200,000 «2H «43|= 9,600 =




ME ofldh ZI=HMA

E S|AITH - dtojlat B S[AIHE 1 2013 FAFEME B BEAMY: UABRHEEAL (EH-XE)
T& 2013 of At
At = = AEU A of| koK
Hi A 97,812
AZESAL 7[2A1H 97,812
g 14,580
7| et 14,580
1. AELSAL 71X} 23| 13,740
7t 2% 50,0008 x2H «12¢= 1,200
L. 22 40,0009 +10Y«12¢= 4,800
Ch M7|XF 2 M2 30,000 15 «128= 5,400
2l 57X 2 =522 15,000 +13H«128= 2,340
2. MEHEF X ZH| 840
7b GARAE SZEX|EH| 420,0009 18 »23]= 840
Bt HH| 83,232
A dk==8H| 64,718
1. AMEHES S2ME 44,670
7}, 2lafH| 2,722 5008 x123|= 32,670
L. {2 700,0008 *123|= 8,400
cl. H&WAHH| 300,000 «125|= 3,600
2. MEHET DAE 12,020
7}, 2l4fH| 4,310,000 *23|= 8,620
Lt {2 700,0008 *23]= 1,400
ch. HZEWAH| 500,000 «2H «23|= 2,000
3. WEEHMT wEHE 3,280
7b. M7 2r|dbs #1112 350,0009 #83]= 2,800
Lh dakgrs X|ZHd| 30,0008 *x163]= 480
4. ESHMT SHE| 900
7t gESHAS e H] 900,000 x13]= 900
5. 8712 E =8 1,248
7F LZEX| (A1) 18,000 +35*128= 648
LE FZER(EX]) 150,0008 <45 +1H= 600
6. 22N EF FH| 2,600
7t SALEX|] FH| 25,000 #248kA= 600
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E 3AITH ¢ Lol

ME o4t

E 3AHEx : 2013

22NN

B ARREIME B EAY: IHZRISY

m
=
2
[

TE 2013t of At
At = M= AEU A Of| &K
B A 275,936
THIFOSR 7=ARM 127,336
S 45,936
7| et 45,936
1. st=o{ 2= 9,936
7t SO0 2= 27,0008 x4 A| 22828 = 6,048
LE TOPK 4z 2 S5HeH=R042]E 27,000 347 b2d 24 5= 3,888
2. Q| ZOIEY AL FHEZH| 300,0008 108 «1271 &= 36,000
st 29dH| 14,400
33z ¥ M| 2,400
1. silel?H &% 3 500,000 +3%|= 1,500
2. g4ols| &7HH| 300,0008 *32]= 900
Elamk- PNONE] 12,000
1. =olsty ALKl 2,000,000 *65]= 12,000
OfH| 54,000
= 2/04H| 54,000
1. =AU/ 54,000
7t. &% 10,000,000 *33]= 30,000
Lt X2l 4,000,000+3Y »23|= 24,000
AR FEH| 13,000
A FF 2| 13,000
1. FHIRLSE 2H2/@35 300,0008*53]= 1,500
2. 7 7HEks| 300,0008 +53]= 1,500
3. afl 2Kt Z odch &tz x| 2,000,000% x57H= 10,000
TH RIS FAR] 148,600
st 29dH| 45,000
33z ¥ M| 45,000
1. 2[=olmatst Makad| X|2l 900,000 25 #25t7|=| 45,000
Q17 7H | 103,600
Q177N | 103,600
1. SR (IhE fds3suF XAAE 10,000,000 *45/= 40,000
UdtolAt — IR RFESH — AUHH| ~ 2FH|




ME ofldh ZI=HMA

E 3T - ddoflAl B ZAEE: 2013 E SXFEIME B BENY Z2NnFnsSd (GRS
T& 2013 of At

At = = AEL A of| Akl
THDFUSR FAIM [d7rld| | A7 |2, KITIEU Y =232 X2 13,600,000 13]= 13,600
3.KIT ofstet =272 2H 50,000

b el EZ20¥ 2YX[Y 15,000,000 «14]= 15,000

L ofgtZz 03 29X[| 25,000,000 «14l= 25,000

ch 23tzz33 29X[¥ 10,000,000 «14]= 10,000
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ME ofldh ZI=HMA

B SAIER - Ydtoat B FAAEE 2013 E &XRE: A& E EAYH  SSASAET (Tl He)
TE 2013t of At
At = = AEU A of| Akl
B A 22,020
SSASASH T 1=EARY 22,020
st 29dH| 20,700
U dt=8H| 2,200
1. 2EMESET2| 2,200
7b Bl & TH| 450,000%2CH*23]= 1,800
Ll ZALEX] FH| 20,0008 208k A= 400
3327 ¥ A 500
1. =g SAabEgels &ItH| 500,000 *13]= 500 :.EI
R ZH| 18,000 o'T:
4
1. ZH|FXH] 12,000
7} st of= 2 800,0008 *63|= 4,800
Lt 4shA 600,0009 *123|= 7,200
2. MEAES =] 8,000
b 228 A8 XMZ 1,600,0008 x13]= 1,600
Ll 24 ZF MEZ 320,0008#205= 6,400
3. ZM=H -2 000,000 = -2,000
AR FEH| 1,320
AR FEH| 1,320
1. 299lesl 3lef 240,0009 «23]= 480
2. Z|A M A Q5] 3]e| 220,0008 *235]= 440
3. ¥Eeol o ZHetE| 100,000 #43|= 400




E AT - gt B

ME

S|AIHE : 2013

OlAt ZH2 AN

O OAREEME  E R SHmKEAME

m
40
P
[

TE 2013t of At

At = = AEU A Of| &K
FAM A 291,000
S LS MM E 164,000
1A g 27,000
7| Etgf 27,000
1. SuFASHE 2% J|EE 27,000
7} PO K7 (A REX|RIF 19000251 Z2T028128=] 27,000
st | 134,000
383 & &M 104,000
1. SSUFASHE 24 FX[H| 104,000
7t 20144 QIZHIIZE 6,000,000 «1671= 96,000
L FEns2Y [XH| 5 500,0008*167H= 8,000
R ZH| 30,000
1. SEUSASH T 29 X =2H| 30,000
7t SEALA Y MA WS R ZH| 30,000,0008«141=| 30,000
0{H| 3,000
U ofH| 3,000
1. SSUFASHE 2% ofd| 3,000
7t SstuslEes &% 0| 100,0008 *3071= 3,000
SIS AARAME 127,000
ERub= 127,000
Ll 127,000
1. 2B SSUSHLUAY i EXt= 127,000
7t 2t BEISHEUAIYE tSAHE 127,000,0008= 127,000




ME ofldh ZI=HMA

B S|AITHY] @ UdtollA B S|AIHE 12013 B AXE: ME BME : mLSHEIIUME] (reixa)
T& 2013 of Ab
Aldd = M= AEU off AkH
| 15,314
WS EIE] T [ =AY 15,314
St 2G| 11,514
2 dk=gH| 9,914
1. 2EMHESET| 3,364
7h W27 M2| 36,0009 <128 «20)= 864
Lt Z2IEf 14 450,000 «1CH«43]|= 1,800
ch 58] B4 ¥ =™ 350,000 *1Ch*23]= 700
2. YMEA I CDENOIE HZ 1 =] 6,550 ol
7t. =3t& HIO|Z(HDCAM) T+H| 40,000¥+1007H= 4,000 ;‘F:
Lt =3k HOIZ(HDV) F&H| 11,0008 *15071= 1,650 o
cth. S CD ¥ DVD 7&H| 4008 *1000%= 400
2f. CDAHoIA 2 EX| S 7|EF ME FH| 250,000 x22]= 500
3323 # AMAM 1,600
1. geol3 #IH]| 1,600
7t et SIHEME 2|3 EIHH| 350,0009 23]= 700
Lt st=EHE[o|C|0{ IS Y 2§ S| 7| 450,000 «25|= 900
HFFZIH| 600
PRl 600
1. WpstEifede g2 F2 600
7t wstET UM E 282 @3] 20,0008 <10 «335]= 600
AR S| 3,200
RHokE S| 3,200
1. HlCl2 7tH2l & ¢ 3,200
7t H|E|2 FtH 2} sfE{2] Fid] 800,000 *471= 3,200
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ME ofldh ZI=HMA

E FASH] - UdkoflAb B FIAHE 2013 B SRXFEME B BEMY: C|X|EHRSHEA (EERE))

T& 2013 of At
At = = AEU A of| Akl

| 16,426

CIXE e AT =AY 16,426

3t 29H| 15,226

U dt=8H| 15,226

1. 228 S5 Fad| 15,226

7l FAX EE/EYH 225

1) =3 135,0008 10 x13|= 135

2) ELl4 90,0008 «1th=13]= 90

LE. AP EH/EH/EHSESTE 9,286

1) =3 331,000% =30 »33|= 2,979

2) El 6,261

7h) =4 EL] 150,000 <40 «435|= 2,400

L) Ze2{El 1,287,0008 «1C)«33]= 3,861

3) EL3|+& 46,000+ 1CH+13|= 46

Ch ZEIE7| £l 1,485

1) El 1,485

70 S8 E1] 132,0008 «371= 396

L}) Z2E4 363,0008 *371= 1,089

2t SALEX| 4,230

1) A4 21,0009 «1508A= 3,150

2) A3 21,0009 %20 BfA= 420

3) B4 33,0008 *208fA= 660

AR FEH| 1,200

AR FEH| 1,200

1. A M A F 82| 20,0008 10H «63]= 1,200




ME ofldh ZI=HMA

B SAIER - Ydtoat B FAAEE 2013 E &XRE: A& E BEAMH: S 2HIISHTAL (Tl He)
T& 2013 of At
At = = AEU A of| Akl
B A 20,070
SEHAMY AT =AY 20,070
3t 29H| 18,870
U dt=8H| 18,870
1. 2828 25 Fe4| 18,870
7h SAP EH 2 EH 8,600
1) £ 200,0008 *2C 63| = 2,400
2) El4 2| 400,000 «1CH*23|= 800
3) =& 1,100,000 «1c«23|= 2,200 :.E;
4) =3 2| 400,000 «2C x43|= 3,200 ol
LE =2l Bl 2 =3 10,170 b
1) EYH 8,970
7h) EH4 250,000 x9C x13|= 2,250
L) Z2] 300,000 «1CH«47«235]= 2,400
2) =& 400,000 «3CH*13]= 1,200
Ch. FAX EL4 100,0008 1CH x13]= 100
2t SALEX| 4,320
1) A4 21,00094+1808tA= 3,780
2) A3 21,0009 +108rA= 210
3) B4 33,0009 +108fA= 330
AR FEH| 1,200
AR FEH| 1,200
1. StAREE % &2l 10,0008 x20H 63]= 1,200




ME ofldh ZI=HMA

E ST koAl B SIAYFE 2013 B XE:IME B BEAMYE: HIL-EEIEHA (CERIL)

& 2013 of AF
Al ™ = M= AEU Of| &K

2 A 22,090

Bl -2 AT AR 22,090

Bt H| 20,890

U Ut=8H| 20,890

1. 22M 25 7| 20,890

7. FAXEL 150,000¢ «1CH »33]= 450

L 527 =8/EY 7,950

1) =3 450,000 «1CH«53]= 2,250

2) E3 2| 1,100,000 «1t}*23|= 2,200

3) El{ 350,000 «20H x53]|= 3,500

ch =2l Bl 7,420

1) Bl B4 270,000 <20} »73|= 3,780

2) El{ 2| 250,000 «2CH x23|= 1,000

3) Elf Z2{ 290,000 =2C «35|= 1,740

4) E3 450,000 «1CHx23]|= 900

2t SALZX| 5,070

1) A4 21,0009 x2002tA= 4,200

2) B4 33,0009 x208fA= 660

3) A3 21,000 «108FA= 210

A FF 2| 1,200

A FF 2| 1,200

1. SIAFEE 4282 20,0009 +10H *63|= 1,200

ol it — HI-2AFEH - 23|
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E S| - LdioflAb B SIAIHE 2013 B SXFEAME B BMY : oYXISEIAIRESHE (tHexe)
& 2013 of AF
Alel - o= AHEU of &t
EM A 14,660
MRS d TR 14,660
RHoHE SH] 14,660
AHEE S| 14,660
. M7|S|EH = 2,725 0002 x4Cf= 10,900
SEHZTE A2Q7| 940,0009 «4Tf= 3,760
dtol At — XIS RHAISER - X2X|ESHH|
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ME o4t

E AT - ik B 2AIEE 2013

22NN

E S FE:ME

2ME : 20 EEX

T& 2013 ofl A
At = = AEU A Of| &K
FM A 294,278
ATAAR N2 294,278
g 45,500
7| et 45,500
1. ZAF2  700,0009 553|= 38,500
2. EHZUALR 2,000,000 «23]= 4,000
3. EEUALR 1,500,000 «23]= 3,000
UEEZ 6,000
UEEZ 6,000
1. 2gIE2l 500,000 12 «1H= 6,000
stm-2dH| 102,078
Udt=H| 68,950
1. =A== 7,5009+1,30070= 9,750
2. Z1d| 2,500,000 «13]= 2,500
3. 2xeZ 9 2AMHZE 4,0009 10005 = 4,000
4. =21 130,0008 *607H= 7,800
5. 22N 2F T4 6,500
7. &7\ 2t2|H] 300,000 «3™ «1CH= 900
L. B & FH| 500,0008 «1Ch 63| = 3,000
Ch. ZALEX| 7H| 20,0008 308t A= 600
2l AFREE FH| 500,0008 x43]= 2,000
6. WA= 600,0008%103]= 6,000
7. Al 2,000,000 13]= 2,000
8. 7tk 2 2EAME 80,0008 x607H= 4,800
9. AMRA 2 3|o|Al 2YH| 300,000 *12¥ = 3,600
10. 8% 2 #Ho|A 15,0008 *2000H= 3,000
11. stel= HZF 300,0008 «60H = 18,000
12. Elofo|3 500,000 «271= 1,000
3327 ¥ AA 32,228
1. 222 Z(M3IE) 250,000 «128= 3,000
2. 2222 (E5) 29,228,000 x14]= 29,228
SYUtA M - D HFXaHE - oGS ER2F

A
T
ol
=]
CH
|
z
H|
ofl
&




ME ofldh ZI=HMA

E ST - ek B SIAEE 2013 B SXHE D AMIE BMY : Z|DAFKPHE (eernw)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
ZuAAN Y2 | stn 2| (49 900
1. LA|HE LS 90,000 «10H «13]= 900
0{H| 9,600
TZujoiH| 3,000
1. ZL§0id| 200,0008 «153|= 3,000
= 2|0H| 6,600
1. =2|0{H| 2,200,000 «33|= 6,600
AR FEH| 131,100
A FF 2| 131,100
1. Y FZH] 300,000 153]= 4,500
2. 24l 2,000,0008 *23|= 4,000
3. &4 3& 450,0009+60H= 27,000
4. =7 43& 360,0008 *60H= 21,600
5. MSi3 5,000,0008%23|= 10,000
6. EE2E 2,500,0008 43|= 10,000
7. ofel=¢d X2 2,000,0008+35]= 6,000
8. thelgts 2 SMX|E  500,0009*123]= 6,000
9. Z+=t3|H| 600,0008 *63|= 3,600
10. ORZt¢d MAIMS 100,000 x58%H= 15,000
11. 33| 7|28 A X[ 200,0008 x23%|= 4,600
12, MAAIE Y FHX|] @HE 100,0008 *58H= 5,800
13. $2A| A} 35,0008 x200Y= 7,000
14. ZZ=H| X|® 100,0008 «603|= 6,000
S oA - T AFXAHE - B IXHLE




ME oldt Z=5EMA

ST AQUNMEM B SAIHE 2013 B AXE:ME D RAMY: B9 (et 224)
T 2013 of 4
by B e AL of A4
BA A 175,950
A 29 175,950
g 148,200
7| et 148,200
1. ZA= 148,200
7t AE =Y ZALZE 142,200,000€= 142,200
b, 0w MOl ¢ ZALE 50,000 x4 EH+30A1 2= 6,000
ABET 1,680
ABET 1,680
1. AETY Ex 7,000 +8A| 215 +235|= 1,680
stmeg| 22,860
kg 5,000| [P
o1
1. A+ 4,600 I|:=||-|
7l +=¥&& 2,000,000 *23|= 4,000 3:;'
Lt AFF-&E 300,000 *23|= 600 (I:)|1I|
2. 1@ Mols 200 I
b wAfeldf 3! AFF-EEH| 400,000 = 400
3303 % AN 17,840
1. 55323 17,840
7t W RN (AE ) 17,840,000 «14 17,840
S2ojAH] 10
1. SZ20i4/H] 10,000&= 10
2dsg 10
1. 2L+ 10,0008= 10
ot 400
Sfof| 400
1. =Lf0qH| 200,000 *125]+2H= 400
e L 2,800
=R 2,800
(=R T 2,000
7}, BtAb AR 250,0008 x43| +2517|= 2,000

SUTHCIA - BRH - AT 29
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E SAITHY]  2UHKED B FAIME : 2013 B £XREIME B BME: 12X

=y 2013 of At
Al = M= AE LA

i)
2
[k
N
Ho
02
e
4o
Ll
0]
=
e
4o
Ll
0]
=
N

Mol

7+, Z2FE3] 800,000 =

1. AE=7| EEX 10,000=

SUTHCIA - BRH - AT 29
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ME ofldh ZI=HMA

B SIAEHY : ARUNMEM B SIAIHE : 2013 B AAFEE: ME B RME : SMEX (Erol:312)
T 2013 of 4t

Abele = M= ALY of b2l
=4 1,135,100
SstHA 29 1,135,100
stm2 | 1,135,100
olxtE 1,121,900
1. tHPSSHA QAXtE 140,237,500 4«8 = 1,121,900
PRSI SSE] 13,200
1. TS SHA A|AR FX|E5=H| 1,100,000¢ «12%= 13,200

1o
0x
|
Olm
1ok
I3
>
Ao
08

Ui oA —
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ME ofldh ZI=HMA

E AT - 2UhHER B SIAIHE: 2013 B SXFE:MES B BAE: SHlx (EERE))
T2 20134 of AF
Aboded = = ArELyof off Ak
EM A 1,211,800
Sy AlE 2H 1,211,800
=g 1,000
7|Eteg 1,000
1. =2|91 g ZALR 500,0009 23] = 1,000
stm2YH| 1,204,650
b= EH| 46,360
1. 2l4fu| 3,640
7t Aol 108%200,0000H= 2,000
b AAXHEID ] AIHEX] 32,8009 +508= 1,640
2. B Ed| 42,720
7t FeAEE 3,000,0008 *82= 24,000
L}, Fuhd|Z520H] 1,100,000 «8Y= 8,800
Ch. A Z|MZZ|MFH| 700,000 »82= 5,600
2}, 7| WE{TAH| 540,0009 »8¥= 4,320
323 ¥ HA 123,410
1. 3327 122,480
7. M7|2F 1,700,000 «82= 13,600
Lt TAIZFARF  9,560,0009 8= 76,480
C}. AMSIEE Q3 2,750,0008 82 = 22,000
2l 242487|2F 1,300,000 ~88= 10,400
2. HAM32= 930
7t SASujAAESHZ  530,0008 x13]= 530
L}, 7JIAEEE  400,0008 +13|= 400
o 5H| 960
1. M= 120,0008 493 23] = 960
M ZH| 700
1. A SR 14009 »5002|El= 700
Al EH[ R X(H| 135,000
1. AEt=2|89 2 27,000,000 <58 = 135,000
=] 898,220
SAAM oA — SHYX — StMAlE 29
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E 3R :

ME o4t

UM B S[AIHE - 2013

ZI =B MM

B OAXFEME B RN SHR

=y 2013 of &t
At = M= L&A of| &bl
stAlEh 29 |stmegy| | 2| 1. HA FRAR RS 547,600
7F mEAAFA 26002 +8,5004!x128= 265,200
L}, SHARI Al 282,400
1) 15t7] 1,600%%20,0004] 42 = 128,000
2) 257 1,930%%20,0004] x4 &= 154,400
2. M4l 9 FREAX Y| 350,620
7t dERE| 1,6708%22,0004!x8¥= 293,920
Lt SALE  3,150% *1,5004]x128= 56,700
ofH| 1,800
2L oqH| 1,800
1. dFsel ¥ 3o&AM  100,0008 x2H *43]= 800
2. 27t=AL 50,0008 x2H«10%]|=
AT
AT
1. Algh AF3{old|  400,0008 *43]=
2. MY BAY ZHEslH| 550,000 *23]=
3. @AtH| 550,0008 *33]=
SOl A — SHEX — SHEAME 29F
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ME oldt Z=5EMA

E S 20k B SIAYE: 2013 B £XFEIAME B BEAY: ZNnFrS| (CERIL)
TE 2013 of AF
At = M= AEU A of| koK
FM A 546,200
TR RS 546,200
B4 36,000
== 36,000
1. ME2A 22X 1,700,0008 x1H«128= 20,400
2. A2k 1,300,000 «1H=122= 15,600
g 234,736
7| et 229,936
1. sFRoldaby 2z 9,936
7t 20| Z AL 27,0009 x4A| ZHx 2828 F = 6,048
LL TOPK 438t & 35tsk=0{3[Et 27,0009 *3A|Z 2 h245= 3,888
2. ofstx 7| 2=} 201,600
JF LdHbZE 40,0009 x 142 EH40A| Z2H+ 65| = 134,400
L. 3stZhEr 35,0008 #8Z+EH+40A| ZH+63]= 67,200
3. TS WAL ¥ofed 18,400
7F HFZLALR 35,0009 x240A| 2Hx23] = 16,800
L, EZZ 100,000 «8A| ZH235]= 1,600
ESn e e 4,800
1. 2225 200,000 <28 «122= 4,800
A= 37,200
A= 37,200
1. ZE2ZsHA elz74d| 300,0008 <10 «128= 36,000
2. AC|Ho|E ZALSE 100,000+ 18 x128= 1,200
st | 148,700
A dk==8H| 74,840
1. ¢ &F 3,000,000 +63]= 18,000
2. BDEM FelH| 1,000,000¥ *33|= 3,000
3. AFR-ZEH| 2,000,000 +63|= 12,000
4. 22 M= 3,000,000 %63|= 18,000
5. 24| 20,0008 *123|= 240
6. FoiFtE 2YQH| 300,000¥ *12€= 3,600
FAfF G - ZHRFREY - FHRFY 2
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ME ofldh ZI=HMA

E EAT : SUHER B SANE 2013 E XFEAME B BAMY: INnFESY (EORE)
T& 2013 ofl At
At = = AEL A of| koK
MRS (St 2 Q| U dh=ZH| 7. WAL Ho{d 10,000,0008 «23]= 20,000
3327 ¥ A 53,660
1. 3323 51,860
b AME2FFE 20,0008 x128]= 240

=
1l
ol
0
ifl

150,0002%x123]=

Ch 3332
1) st M 7|12 358,200,000 +1/10=

2) k= o{ed=1hE 128,000,000 *1/10=

3) ZelQA™Al™ 12,000,0009 x1/10=

7t =SEHUIHMRFUSAE ©elsl 300,0008 «63=

m

ZojAlH]  100,000€ 12 =

El

Ated== 1,000,000 *235]=

2Tyt ago

1. 2XIZE 500,000 «10%|=

A d X

1. A|MZH|FX[H] 1,000,000 *128=

L
S oiy|
1. ofsh&7|Zat 22 60,0008 x2Y *253]=
2. T2 X2 ZA} 100,0009 «2Y «53|=
=209y
1. sfelek7jofsteds el&  2,500,0008 x4 «23|=
2. sh=o{eis b $X| BA 2,000,000 2% «23|=
o F |
o F |

1. FH LIRS 2L 3 400,0008«10%]=

2. FM MR WK 915 AL ZHEHE] 400,000 x55|=
of

ALty ZHEE| 500,000 *23]=

FUMAH O - ZIMZFRSH - FIMuFRIH 2



ME ofldh ZI=HMA

Bl SIAIT : $RUHMIEH B SIAIME : 2013 AR ME E BMYH: 2N uFrSd (GRS
TE 2013t of A
At = M= AEL A of| koK
HuFrsHzd | g FF 2| HEFTIH |4, ZS WAL Go{A4 600,000 x235|= 1,200
5. o|§ 2tz M AR FZ 250,000 *43|= 1,000
2| FM4H| 8,480
Sez|F44| 8,480
1. YHEFIHE| 900,0008 »2H »23|= 3,600
2. MUtE AHH| 500,000 «2H = 1,000
3. SHEE=X|H| 500,0008 *2H= 1,000
4. HUZAIH] 120,000 2% x123]= 2,880
23 7,280
23 7,280
1. e ZstE 200,000 *5H «25|= 2,000
2. FoIdFHEHE 100,000 «2H 128 = 2,400
3. FLUAZLEHFEF 60,0008 x2H~12¢= 1,440
4. DEEHEEE 30,000 «2% «12%= 720
5. MARisH 2ALE S 30,0008 x2Y «12¥= 720
Ezsdm 3,200
Ezsdm 3,200
1. E[Z&23 1,600,0008 *22 3,200
Hi A 3,000
Hi A 3,000
1. bfAHE 500,0008 63| = 3,000
ApLHF SH| 26,404
ApLHF SH| 26,404
1. O{E7|AIA & 2o Al H|E 26,404
7F o3| XA T+l 20,000,000 *14]= 20,000
Lt Zeld H[E T2 6,404,000 x14]= 6,404

22fHI A — ZHEZERSH — 2ZA|

El
3
El
Ho
o
Ao
02
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ME oldt Z=5EMA

E AT - ek E ST 2013 A2 ME B BAMY: HUnIA (Sl &)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
FM A 425,000
HonsH 29 425,000
B4 28,800
== 28,800
1. At mSCist A kAR E 1,200,0008 128 « 18 = 14,400
2. S 2" A XA E 1,200,000 12«1 H= 14,400
g 195,560
ZAE 188,520
1. Al mscyst 134,500
7t ZALR 35,0008 *1450A|2H+28k7|= 101,500
Lt ZALE 30,0009 x550A| 2H+2517 | = 33,000
2. S 2 MZALZ 30,0002 «3A| 2+ 15 %40H = 54,000
3. ExF(F fIEF) ZALE 10,0008 x1A|Zk= 10
4. Z|EHIISH = F) ZALR 10,000 1A Zk= 10
ESnl e = 7,040
1. Al ISOiE =122 350,000 <10 *18= 3,500
2. st M =125 350,000 «10E*1%= 3,500
3. J|EHE=Z, Y= 5) =2 10,0008 x4 = 40
UEEZ 10,120
UEEZ 10,120
1. Atsl SO st Al LElF 50,0009 *58 «10Y «25t7|= 5,000
2. st 2YMEAL dEQIF 50,000 *5H«10L*257|= 5,000
3. ExF(usLET) AL LEIF 10,000 +4H= 40
4. 7|EHDEM = F) AL LEQIFE 10,000 *1H »435]= 40
5. 7|EHZIEIH T ) MRz A5 10,0008 «1A| 2k 43]= 40
Embae Ll 141,608
Udt=H| 77,500
1. AMREE Fd| 6,040
7t Atslmsoier Zel 2 AFR-EE 500,0008 +83]= 4,000
L S 2 2ol 2 AMREE  500,0008 x43]= 2,000
Ch ZIEHZSIY = 5) WK =H| 10,000 *1H+235]= 20
UM - B - HUWFE 29
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ME oldt Z=5EMA

E AT - ek E ST 2013 A2 ME B BAMY: HUnIA (EH-XE)
TE 2013t of At
At = = AEL A Of| &K
sy 2 |gn2ygy (2die8H| 2f. J|ENTStAZ 5) Zel & ARZE 10,0008 «23]|= 20
2. Qs 2 el 5,000
7t AlzlustiEl =235 2 S5 24| 1,000 *3,0000H= 3,000
Ll st 2 245 kAl 2l4fH| 1,0009 *2,00001= 2,000
3. oY, BEEES HZEH| 20,020
7b Atslusoie 2R eZt M AH] 90 +50,0000H «23]= 9,000
Ll st edd 2R e M| 5009 +5,00001«23]= 5,000
Ch Al mSoist 9t S MZH| 150,0008 %1071 x2517|= 3,000
2f. ™28 st 5 HMZH| 150,0008 «1071x287|= 3,000
of. 7|ENZIEE = 3) WA 2 M= 10,0009 «18 «25|= 20
4, 2ENEZTYUY 20
b ZIEHIHSHE ) 22ZME=EF 10,000 +1H«235|= 20
5. Bl E544| 5,000
7t At ol Et 1] E4MH] 500,000¥ x62]= 3,000
Lh S S H|E444] 500,0009 x43]= 2,000
6. 2nE 2 L0 13,000
7t Atslusoiet shEA 2X | 2,500,000 x23]= 5,000
Lt AMS|mSCHE Ch 2| &2 H| 2,000,000 *23]|= 4,000
ch S 2¥H el E2H| 2,000,000 *23|= 4,000
2t 7|EHE=Z, DM E 5) E2H| 10,0009 «23|= 20
7. Al MSUE 24 AIAE 500085008 «23]= 5,000
8. S 2H EF S AlAE 30,000 x40H 257 |= 2,400
9. A3l mSCHEH WAL A ZH| 5,000,0008 *235|= 10,000
10. AlAEI2YH| 550,000 «12¢= 6,600
11. WHA|AHX|2H| 1,000,000 x23|= 2,000
12. RA2H| 200,000¥ *123]= 2,400
32T « HA| 53,188
1. 333 6,040
7t RERF Matleg § 500,000 +128= 6,000
Lt ZIEHE=Z, Detdi=E 5) 3323 10,0008 «43]= 40
2. MMl 4,648
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E S 20k B SIAYE 2013 B XRE:IAME B BEAMYH: DMnsd (CERIL)
T& 2013 of Ab
Al ™ = = AEU off AkH
dYnS 2Y|stn2dy| 332z Y MM 7t StE 28 shET=AEE] 3,608,000 15| = 3,608
Lt #ol3ld| S 500,000 *22] 1,000
Ch 7|EHE =2, D= =) MM 10,0008 *43|= 40
3. 383383 42,500
7b. AtE| S8 329,000,0008 x10%= 32,900
L}, SHE 28K 96,000,000 «10%= 9,600
£ 2o AlH| 2,440
1. AtslmsCfEt ojAld] 5 000 *30«8= 1,200
2. M2 ofAlH| 5000930 *8= 1,200
3. 7|EME =7, T = F) ofZtofAlH| 10,0009 1 «43|= 40
Xt= 8,480
1. Al MSOiE AXIE 700,0008 *2CH x63] = 8,400
2. 7|ENE =2, DT S) AXRIE 10,0008 *1CH+43]|= 40
3. ExF(uF2EF) LXZE 10,0008 10 x45]= 40
0{H| 11,680
TZujoiH| 9,680
1. Al mSoist U EE od] 200,000 *2H «123]= 4,800
2. S 2dH ZUHEZ oft| 200,000 *2H *123]= 4,800
3. 7|EH(SHH=E F) ZHEZ 0dd] 10,0009 1M +43]= 40
4. BEXZ(MSLEZ) ZUEZF 0fH] 10,0009 *1H «435]|= 40
=29|04H| 2,000
1. S 28H sielEE ofd] 2,000,0008 *1H= 2,000
PRl 11,160
PRl 11,160
1. Al mscfst 5,000
7} Qlejm=s ZHeFS|H| 20,0009 «50H *23|= 2,000
Lt cHelFFZIH] 200,0009 10 = 2,000
ch. Z+EH3(H] 500,000 «23|= 1,000
2. S SYH 3,000
7}, stAR2 S| oH| 500,0008 x23]= 1,000
Lh shEAteb ZHES|H| 500,0009 «23]= 1,000
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TE 2013t of At
At = M= AEU A Of| &K
S 2Y|HFFEY YFFTH] | cf mZAL ZHERSIH] 500,000 *23]= 1,000
3. ZIEHE=F, otz 3) fFFZH| 10,000 »43]= 40
4. ExF(uS9EF) AFF2H| 10,000 *43]= 40
5. A 3,080
b M= ¥ ASHMEEEM 500,000 x23]= 1,000
Lt AlE|mSCHSt =2 4] 500,000 «23|= 1,000
ch Atslmscist ghzs] ¥ ZEXMAIS] 500,0008 «23|= 1,000
2t ZIEHE=Z, ISt = S) A 10,000 «435|= 40
oh. EXF(WSLAEF) AEAIY @AtH] 10,0008 «43]|= 40
sa|F4y| 8,600
Sez|F44| 8,600
1. Al mscyst 4,300
7b. WEFIH| 700,000 18 «23|= 1,400
Lt 47bE AM| 700,0009 <18 «13]= 700
Ct. SHES SX|d| 700,000 *1H= 700
2h. HAZAH| 1,500,000 «1%= 1,500
2. St 28 4,300
7t HEF I 700,0008 x 18 «25]|= 1,400
Lb 47b2AM| 700,000 «1H «13|= 700
Ct. SHES SX|d| 700,000 *1%= 700
2h. HAZAH| 1,500,000 «1%= 1,500
2a= 3,472
HAl= 3,472
1. Al mscyst 1,736
7b Z2UAZEEZ 700,0008 x1%= 700
LE FOAZEEHFEF 700,0008 +18H= 700
Ct D8EHEEFE 192,000 «1HE= 192
2h MM EAES 1440008 «1H= 144
2. St 28 1,736
7F FAAZEEZ 700,000 «1H= 700
LE FOAZEEHFEF 700,0008 +18H= 700
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TE 2013t of At
At = M= sttEUA of| Akl
dYusd 2d| 247 2a= Ct D8EHFEF 192,000 x1H= 192
2h MAMSHEAEE  144,0008 «18= 144
Ezsdm 4,000
EzsdT 4,000
1. AtslSoiE E[ZF 2,000,0008 1= 2,000
2. st edH EAZ 2,000,0008*1%= 2,000
Hi A= 8,000
Hi A 8,000
1. AtEl SOyt ghebE  200,0008 «10Y #2517 |= 4,000
2. st WA ghetE 1,000,000 2H <287 |= 4,000
RHokE S| 2,000
RHokE S| 2,000
1. ste e 2,000
7b Zel 2 AFRE H|E 2,000,0008 *14]= 2,000
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TE 2013t of At
At = M= A=A 0f £hoH
FAM A 319,000
nERI SR 2 319,000
B 18,000
== 18,000
1. L eEREA 2@ 204 1,500,000 128 = 18,000
g 169,580
7| et 1,900
1. AMR@ A3batoi= 1,900,0008 «13]= 1,900
ZAE 167,680
1. ZAIR 127,600
7b 1% 640A]2H+75,000 = 48,000
Lt WA} 560A|2++60,0008 = 33,600
Ch =1 14Y«100A|2+%20,0008= 28,000
2l AMAFZALR 60A|ZF+42H= 75,0009 = 18,000
2. X zH| 19,200
b M39¥ X[ ZH| 200,0009 «6H«12H= 14,400
Lt AFARZEE X|TH| 20,0009 «60A| ZH 4TS = 4,800
3. AMARZEY TebEH[H| 20,0009 *60A| ZH+4M B= 4,800
4. W7 | 5,880
7b W 128 3 +4A[ZH140,0008 /241 2H= 3,360
Lt WAL 128 Z*4A1Z2Fx105,0009 /2A12t= 2,520
5. WA =HE 60AZH128 310,000 /1A 2= 7,200
6. £Z ZAl WSH| 30,0008 *1002]= 3,000
UEF 3,660
UEEZ 3,660
1. LYAGREE=FE 40,000 8 #4= 1,280
2. UAl LEAHd 5000 5A7H40L= 1,000
3. ot AR EHESE 40,0004 +3H <22 = 240
4. TEA AREIFE 40,0009 «3H 2= 240
5. WSt E RE =T 50,000 *3H «6= 900
stm 104,970
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E AT - ek E ST 2013 AP ME B 2ME: afsiEiiw el (Sl &)
TE 2013t of At
At = M= AEL A of| koK
nERImSE 2 | st 2| [ Ldt=8H| 69,820
. AU 2| 4,200,000« 128 3= 50,400
At m R =2=240{ 2,0008 *1,500%= 3,000
#49} 100,0008 *63|= 600
MM a2 E 2,800
7t SAPI EY 2 2E 400,000 +5%]= 2,000
Lt = ALK 400,0009 «23|= 800
CARRE A2 E 72 100,000 +53]= 500
AlolAf @&l A2 1,000,000 %35]= 3,000
G Mo AFZ 88,0008 %1% +300= 2,400
. IR AEH| 4,000,000 *13]= 4,000
™Y E = 10,000 +128= 120
10. 5HA| 9l 24 EHEE 1,500,000 *23|= 3,000
2,500
SMEHZ 2 500,0008+13]= 2,500
720
AFR- oFZE o AldH| 6,000 *108] x128= 720
2dsE 7,930
1. SN = 7,930
7t 2HEM TS 200,000 *6M S*2H= 2,400
Lt 22X HE Y 40,000 68 3= 240
Ch 24 2Al ™2 500 *300% = 150
2t F2A ZHE S 540,000 = 540
of, ZS54 80,0008 x20H= 1,600
B, HELIAS-Y 2,400,0008= 2,400
AL AlgEtd s elf =2 100,000%x6M 3= 600
UXE 4,000
1. DISHAE B{A 2AXtE 800,000 *5CH= 4,000
¢ 20,000
1. DFSHM = =9hd] 2,000,0009 *13]= 2,000
2. st E T2 2|E 100,000 +180%= 18,000
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TE 2013t of At
At = M= AEU A of| Akl
nERI Sl 24 [ 04H] 1,150
T odd| 1,150
gt3| 2 Mo|Lb 100,000 «103] 1% = 1,000
. R 22 10,0009 #1535« 1= 150
A FF 2| 4,400
A F 2| 4,400
242123 300,000 «43|= 1,200
M FHAMALI 23] 300,000 +33]= 900
FE7|2 FF ZHEE] 300,000 <435]= 1,200
s g2l 100,000 +53]= 500
. YAl AR EZIH| 150,0008 *25]= 300
F2A 3 st i YR FZRIH| 150,000 *23]= 300
Sez|F44| 3,440
Sez|F44| 3,440
YA FIHH| 800,000 «23|= 1,600
HoHZAlH| 120,000¢ x128= 1,440
AR SHEE =X 400,000 1= 400
Ezsdm 1,800
EzZsdT 1,800
. AFRe@ E[EZ 1,800,0009*1%= 1,800
RHokE S| 12,000
RHokE S| 12,000
Al 7| XA FIH| 1,000,000 «128 S = 12,000
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TE 2013t of At
At = M= AEU A of| koK
FM A 3,140,000
HeFEERd 3,140,000
B4 377,184
== 374,532
1. A2 1,622,0009 12 «128= 19,464
2. MEH A 1,858,000 «2H«128= 44 592
3. AFR2 1,214,000 «1H x128= 14,568
4. 2|2 1,242,000 «9H «128l= 134,136
5. 0|3t 1,282,6008 *5% «12¢¥= 76,956
6. ZdH[2 1,178,000 «6H «128= 84,816
yasg 2,162
1. HZTY(MEE]) 1,622,000 18 «50%*23]= 1,622
2. ML JAE(ARE] 10 0]AF 15HD0(TH 45,0009 123 x1281= 540
= 480
1. 7155 H(ARE AL 40,0008 x 1M «122= 480
S |2 x4 10
1. | ExSE IFEX| 10,000¥= 10
g 178,807
7| et 33,360
1. Mo} ZAZ 1,390,0009 x24% = 33,360
Zr2 R 145,447
1. AlZtelZ22sg 131,461
b AUE(ME AMR) 6,24581x15A|ZH+30 «1 2= 3,373
Lt =22l 5,9308 *100A| ZH9mH «128l= 64,044
Ch. o|&el 5,930 x40A|ZH+6H <128 = 17,079
2. Zd|el 59309 *110A|ZH+6H «12H= 46,965
2. otz Ry 13,986
7b. Au|el 2 5908« 75A| 2k« « 12 = 13,986
o1 H Z=H| 4,570
o1 H Z=H| 4,570
1. M 2| X[ (A22]) 200,0008 1 H«12Y= 2,400
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T& 2013 of At
At = M= AEU A of| koK
YEFELRY | AT 2 x| o1 H Z=H| 2. A sHI|YEHE x| 2,170
7F A&3| 1,600,0008= 1,600
Lt AH=23| 285,000 18 «23|= 570
UEEZ 10
UEEZ 10
1. 28l n=EX 10,0008 = 10
stm-2dH| 1,663,091
Udt==H| 91,010
1. ZHY Az 31,540
7b HAEE 550,0008«12¥ = 6,600
Ll ZHYAl A2 E 10,000,000 = 10,000
cl. gtod 450,0008 +63]= 2,700
2f, Algh A2 E 5 000 *1,22470+23]= 12,240
2. Alg He| 18,000
7F Alg MMF 800,000 x12¢= 9,600
Lb Algh A2 Z 700,0009+12¥= 8,400
3. #HA 3,800
7t 2871 £ 600,0008 10 x53|= 3,000
Ll X EE 200,0008+43]= 800
4. H7|E Xeld| 18,720
7h ek HI|EXMEH| () 760,0008 «128= 9,120
Lh. 541 H7|EXelH] 800,000 x128= 9,600
5. 7|Et 18,950
7}F. 3HEEX| 2,000,0008 53] = 10,000
Lb shabAl gbskr| 150,0009 <128 = 1,800
cl. &XT5S  100,0008 «12¥= 1,200
2. M S&F 200,000¥+63|= 1,200
of, 2@ S 150,000 x25%H= 3,750
vt ZE el S 23k AL 1,000,0008= 1,000
22T « AA 436,100
1. 3323 432,600
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TE 2013t of At
At = = AEL A of| koK
Mgin(Zeapeod [stp2yH] (223 L MM | 7t MI|QE(EE) 9,200,000 «12%= 110,400
Lt M7|2Z(Alof) 5,000,0008*12¢= 60,000
Ch. M3 Z(2E) 450,000 «122= 5,400
2t QI 2F 2,500,000 12 = 30,000
Of., TAIZFA23(3,45) 9,200,0008 «12¢= 110,400
HE, ZAIZFAQ (ALY 2,700,000 «128= 32,400
Al ASEQZ(EY)  7,000,0008 x128= 84,000
2. MMz 3,500
7b JIAAEEEEE 1,000,0008= 1,000
Lt A% MEEZSESEZE  200,0008= 200
Ch {HXIEZEHE 5 300,0008= 300
2. gfels| &7iH| 2,000,0008= 2,000
o] S| 8,740
1. 7|78, 0|5 190,0008 «7H «23|= 2,660
2. AUAL Z=2[2 190,0008 10Y »23]|= 3,800
3. ZH[ 190,000 +6H *23|= 2,280
£ 2o AlH| 2,520
1. AZE2|ZF 6,000 +5Y 7L x128= 2,520
24 10
1. 2FEE%| 10,000= 10
olxt2 10
1. 2FEE%[ 10,000= 10
Al ZH| R X[H| 64,226
1. A=/ 25,906
7t. £87] FXI 24| 250,000 x128= 3,000
Ll ME.MLE7|7+ 5,000,000 = 5,000
Ch MIPE shatAl AlMFX| 28] 15,000,0008= 15,000
2t 7|EF HERX(=H S) 2,906,0008= 2,906
2. ZH|FX|H]| 38,320
7}, SAlMH| RX|EH| 360,0008x128= 4,320
L M=7| SX|&2|H| 500,000 *12¢= 6,000
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T& 2013 ofl At
At = = AEU A of| koK
HEMFEEHRY |Stn2gd| [AMEH[RXH] | cf. IEUEH| FX|E4H] 2,000,000¥= 2,000
2. AFR-E7|7] 500,0008 «103]= 5,000
of. ZHY SEH| 500,0008 «123]= 6,000
v, ZAI23 | 500,000 %103 = 5,000
A} 7|EF ZHSX| (2o FtH2F £) 10,000,0008= 10,000
7| Ef2 G| 12,480
MEhp A 2] 10,0009 +24Y«12%= 2,880
2. 2kE 2! 300,0008 *23|= 600
3. 2 HZUAZT 5,0008«900H *23|= 9,000
= 2| 1,024,995
Al EH| 1,024,995
7t SI1(7Y) 641,424 ,0008= 641,424
Lt st7)(52) 222,088,000 = 222,088
ch geh 161,483,0008= 161,483
Elamk- PNONE] 23,000
S SALX| 2 23,000
7F Mg B A2d4| 3,000,0008 «23]= 6,000
Lt st3|4=3] 2,000,0009 *13]= 2,000
Ch 2E35H2A 15,000,0008 13| = 15,000
ofH| 5,230
S Sl 5,220
3|2/ &M 5 150,000 *6H«53]= 4,500
. AEZAL S 60,000 #1128 = 720
= 2/04H| 10
==X 10,0008 = 10
HFFZH| 7,740
HFFZH| 7,740
. eI FZIH| 500,0008= 500
. EelZhers| 500,0009 63 = 3,000
StlsiAIZd2{ZF 300,000 *45|= 1,200
s 5|l @l ZHEFS] 500,0008 *23]= 1,000
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T& 2013 of At
At = M= AEU A of| koK
YEHFELRY [HFF4e] | HEFTH| |5 2Y2I3]2] 300,000 x25|= 600
6. ZZE=H|(MS2 2 HHE) 40,0009 *122]+3H= 1,440
22| 5MH| 72,009
S| F4H| 72,009
1. WHEFIH| 1,284,0008 «60%*23] x24% = 36,980
2. =4d| 5,880
7t A== 130,000 «1H«128= 1,560
Lt Al2FZ] 120,0009 3% 128 = 4,320
3. A7bE 2| 374,000,000 %86%*1/12%1/30%17= 15,189
4. WHESH=X| 500,000 x24H= 12,000
5. WHEMEH| 30,0008 %24 +23]= 1,440
6. TSSAIAE ZA2{E 20,000 x2H= 40
7. 7|EF A2 20,0008 +24%H= 480
RS 146,329
RS 145,829
1. HEES 60,000
7t 4228 600,000,000 «3/100= 18,000
Lt =oledE 600,000,000 *45/1000= 27,000
ch. D23 600,000,0008 %15/1000= 9,000
2. A2 S 600,000,000 %10/1000= 6,000
2. M| 8,400
7b, Ex1 MeaH|(sH7]) 550,000 x48 %23 = 4,400
Lh, Sx=W MEa|(2ah) 500,000 48 «23]= 4,000
3. =25 77,429
7F AlXLERRl 4= 4,8602 x3A[ZHx58 x224 2= 16,330
b ADIME 58008 #»3A|ZH+12 224 2= 46,771
Cl. AlZ|MA (el 5,8009 «3A|ZH+52 %1202 = 10,440
2l & 23 5 4,860 #8A|7H4H252= 3,888
ZMFS 500
1. E[&X ZA&F 500,000 »1H= 500
ExsEF 45,000
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AP E M= AU ol b4
yumFEMe |5NaYE  |(HNEYE 45,000
1. E[&SYZ 600,000,000 #1/12%90%= 45,000
Y A 40,000
Y A 40,000
1. BHdd| gk 500,000 *80H = 40,000
E b=y 10
E b=y 10
1. 93 I=&%| 10,000¥= 10
Al-MH| 230,000
Al-MH| 230,000
1. 24 7§ 30,000,000 *14l= 30,000
2. 527 A%l 200,000,000% *14l= 200,000
AHEE S| 70,000
AHEE S| 70,000
1. Algh T S 20,000,000 *14l= 20,000
2. YA o[Xt S 50,000,000 x14l= 50,000
eI E 10
eI E 10
1. A EX|E ot= =X 10,000¥= 10
EHxE 300,000
EHxE 300,000
1. Al &3 300,000,0008 = 300,000
oft] 10
oft] 10
1. ofld|d| It= EX| 10,000¥= 10
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